

שבת

העיתון היומי הנקרא ביותר בציבור החרדי

בס"ד | יום חמישי פר' בשלח י"א שבט תשפ"ג 02/02/2023 | שנה ח' | גיליון מס' 2021
דף היומי: בבלי - סירי | ירושלמי: פאה י"ג | משנה יומית: עירובין ב' ה' | הלכה יומית: או"ח שנט"א

מתחילים את היום בתיקון שובבי"ם

הגה"ק רבי ישראל דוב דובנער זצוק"ל
השארית ישראל מווליענדיק:

ככה קיבלתי מרבתי שתיקון האמיתי
של ימי השובבי"ם הוא על ידי
התחברות תורה שבכתב עם תורה
שבעל פה על ידי חק לישראל
(שארית ישראל - שער השובבים דרוש ראשון)

מפעל חק לישראל העולמי 26-36-500-02 | mifalhachok@gmail.com

• לקבלת הלימוד היומי לחץ כאן •

פינוי נדחה

המדינה ביקשה מבג"ץ דחייה תשיעית בהתייחסות
לפינוי המאחז הברדואי הלא חוקי 'חאן אל אחמר':
"איתנים בעמדה למימוש צווי ההריסה, אבל השלכות
הסוגיה על יחסי החוץ מחייבות דחייה" • סמוטריץ' ובן
גביר שותקים, חברי קואליציה תקפו: "נבחרנו כדי לקדם
מדיניות ימין אמיתית" • השרים לשעבר שלא פינו,
לעגו: "איפה המשילות? סמוטריץ' ובן גביר ערים?"



טור עכשיו

רקטה ששוגרה מעזה לישראל יורטה על ידי כיפת ברזל
• אזעקה הופעלה בשדרות, בת 50 נפצעה קל בדרכה
למרחב המוגן • הג'האד האיסלאמי לקח אחריות:
"פגיעה בתנאי האסירות - קו אדום" • השר בן גביר: "לא
ארפה את ידי מביטול תנאי הקייטנה של המחבלים. לכנס
את הקבינט במייד" • ח"כ אלמוג כהן: "במידה ולא תהיה
תגובה מוחצת ועוצמתית, אנקוט בצעדים חריפים"



המועמדת

השגרירה לשעבר היילי צפויה להודיע על
ריצה לנשיאות ארה"ב בעוד שבועיים: "צריך
כיוון חדש, לא צריך להיות בן 80 כדי להנהיג"



נשיא חשוד

חוקרי ה-FBI פשטו על ביתו של
נשיא ארה"ב ביידן • עורך דינו: לא
נמצאו מסמכים מסווגים בחיפוש

דבר המערכת

שירת בני ישראל ושירת הציפורים

מהאילנות שבים ונתנו להם לאכול. יש מן הפוסקים שאסרו את נתינת האוכל לציפורים, מהטעם שבהמה וחיה שאין מזונויהם עליך אסור לתת להם אוכל בשבת. אולם פוסקים רבים כתבו להתיר. ויש הוסיפו שהרצה להחמיר, יכין מערב שבת זרעונים בתוך צלחת מכוסה, ויסיר את הכיסוי בשבת, או שייתן ע"י קטן.

מן ביום שבת, וקמו בלילה ופזרו מהמן שהיה להם כדי שיוכלו להראות לפני העם שירד מן בליל שבת קודש. והקב"ה זימן ציפורים שיאכלו את כל מה שפיזרו קודם אור היום. הר"צ מליובאוויטש (אתמול חל יום ההילולא שלו) כתב, שהציפורים היו מזמרים ומרקדים בשעה שישאל אמרו שירה והילדים הקטנים קטפו פירות

מנהג ידוע הוא לפזר זרעונים לציפורים בשבת פר' בשלח - שבת שירה. טעמים רבים נאמרו למנהג זה ובהם: כי העופות אמרו שירה על הים, ולכן אנו מחזיקים להם טובה בשבת שירה. טעם ידוע הוא ע"פ המדרש, שדתן ואבירים רצו ברשעותם להכחיש נבואתו של משה, שאמר שלא ירד



פרשנות ← אבי מוסקוב

סמוטריץ' בא לעבוד

כעת הגיע סמוטריץ' ומחק להם את החיך הצבוע מהפרצוף. הבטיח וקיים. עם זאת, המבחן הגדול של סמוטריץ' יהיה בנושא הדיור. מדובר בתפוח האדמה הלוהט שמונח לפתחו של כל שר אוצר. על פי רוב שרי האוצר נמנעים מלעסוק באופן רציני בנושא מכמה סיבות. ראשית, שרי האוצר לדורותיהם (חוץ ממושה כחלון זכור לטוב) מתייחסים מהר מאוד מהנושא הכאוב. אך ישנו מניע נוסף, משמעותי יותר, שגורם לשרים לא לעסוק בנושא, כאשר מחירי הדיור גבוהים, המדינה מרוויחה מכך הון עתק, זאת בשל המס הגבוה על הדירות ומחירי הקרקעות הגבוהים שמוכרת רמ"י. המדינה משלשלת לכיסה מידי שנה מיליארדים רבים בעקבות כך שמחירי הדיור בארץ גבוהים באופן בלתי הגיוני בעליל.

זה מאבק של כולנו. הבטיח וקיים. אמש, שר האוצר העביר שתי החלטות משמעותיות נוספות. סמוטריץ' העביר בוועדת הכלכלה של הכנסת את התקנות בנושא צמצום המסגרות בכרטיסי האשראי שיפחיתו את הפגיעה האפשרית במשקי הבית והעסקים הקטנים. אנשים לא כל כך מודעים לכך, אך מדובר בבשורה של ממש בפרט למשפחות החרדיות. עד כה צומצמה המסגרת ללמעלה ממיליון לקוחות, ולקראת יישום שלב נוסף בחוק, אמורים היו מאות אלפי לקוחות נוספים לקבל הודעה מהבנק על צמצום המסגרת המוענקת להם בכרטיסי האשראי, מה שהיה מייקר להם את העלויות החודשיות באופן משמעותי. וכעת סמוטריץ' ביטל את המהלך. הבטיח וקיים.

מינימלית בנושאים צבאיים יהיה חבר בפורום שמקבל החלטות הרות גורל שעשויות לחרוץ חיים ומוות, ציבור בוחריו לא שלח אותו למטרה זו כלל. ואכן, לאחר מעט זמן הודיע גולדקנופף לראש הממשלה בנימין נתניהו כי הוא מוותר על מינויו לחבר בקבינט. בכך, נעתר לדרישת שותפיו למפלגה, אנשי סיעת דגל התורה, שמתחו ביקורת על המהלך "עקב האחריות הקולקטיבית" להחלטות שמתקבלות בפורום השרים, שעשויות להיות מנוגדות להלכה גולדקנופף, לא בשביל דברים אלו שלחנו אותך לכנסת, כן, אנחנו שלחנו אותך ואתה הוא ה'משרת' שלנו. תעשה לנו טובה ואל תתעסק בזוטות בשביל למצוא חן בעיני התקשורת. תלמד מסמוטריץ' איך אמורים לעבוד. כבר ביום הראשון של סמוטריץ' בממשלה, במהלך פגישת הנהלה ראשונה, הנחה השר להכין במהירות האפשרית צווים לביטול מס על החד פעמי וביטול מס על השתייה המתוקה שהוחל בממשלה היוצאת, ואכן המהלך אושר השבוע בישיבת הממשלה. סמוטריץ' מסר: "הבטחנו וקיימנו. אני קורא לאזרחי ישראל לבדוק מול הקמעונאים ובעלי המכולות את הורדת מחירי החד פעמי, המאבק ביוקר המחיה

שר האוצר בצלאל סמוטריץ' נכנס לממשלה במטרה אחת - לעבוד. בניגוד לחבריו שבוחשים בקלחת הפוליטית, מייצרים כותרות, נלחמים, עוקצים, מייצרים ספינים ובעצם עושים הכל חוץ מדבר אחד - לעבוד, שר האוצר, נמנע מכל זה. לא שומעים ממנו כמעט אמירות פוליטיות שנויות במחלוקת, הוא לא מותקף כמעט על ידי התקשורת והשמאל (היינו הך) משום שאין לו זמן לזה. הוא בא לעבוד. הפוליטיקאי החרוץ ביותר שהביא עד כה רפורמות מאוד משמעותיות הוא יו"ר הצינונית הדתית. עם כל הכבוד לשר הבינוני והשיכון יצחק גולדקנופף, שהחליט כבר בימיו הראשונים בממשלה לשנות את הכתובת של משרד הבינוני והשיכון במסמכים הרשמיים מ'מזרח ירושלים' ל'ירושלים', בעקבות חשש כי ההדגשה שהייתה עד כה, עלולה לשרת את הנרטיב לפיו קיימת חלוקה בין ירושלים המערבית למזרחית, זה אינו הדבר החשוב ביותר לעם ישראל. ישנם נושאים מעט יותר חשובים משינוי שמות של רחובות. לפני זמן לא רב, גולדקנופף חלם והצהיר כי הוא רוצה להיות חבר בקבינט המדיני-ביטחוני. מלבד שהדבר מגוחך כאשר אדם ללא ניסיון והבנה

תחזית היום:

היום: מעונן חלקית עד מעונן וקר. ירד גשם מקומי, מידי פעם, וינשבו רוחות ערות, אשר יחלשו בהדרגה. עדיין קיים חשש קל לשיטפונות במדבר יהודה וים המלח.

מחר: מעונן חלקית עד מעונן, יתכן גשם מקומי קל בעיקר בצפון הארץ. בלילה ירד גשם לפרקים בצפון ובמרכז, ויתכנו טופות רעמים, בחרמון ירד שלג.



המשך בעמוד 4

לא יודעים מאיפה מתחילים להשקיע? לחצו כאן

וקבלו את המדריך שילווה אתכם בחינם

שערים יציגים

3.4560	דולר ארה"ב
4.2602	ליש"ט בריטניה
3.7639	אירו
2.4464	דולר אוסטרליה

© כל הזכויות שמורות מו"ל: עיתון שחרית בע"מ עורך ראשי: שמואל קרמרסקי עריכה לשונית: חיים וינשטוק עיצוב ועימוד: שוקי קנר, ג. זלצמן מנהל שיווק: חיים שטראוס

פניות לוועדה הרוחנית: h109910@gmail.com

אין המערכת אחראית לתוכן המודעות, סגנון, אמיתותן וכשרותן, ואין בפרסומים משום נתינת גושפנקא כלשהי על פי דין תורה ועל פי החוק הבינלאומי, להעביר, לאכנס במאגרי מידע (פיזיים או דיגיטליים) ולא בשום אמצעי אחר | אין לעשות שימוש בתוכן הכתובות, בתמונות, או בעיצובים הגרפיים של העיתון | אסור להעביר את העיתון למטרות מסחר או רווח, המעוניין בקבלת העיתון צריך להרשם במערכת העיתון בלבד

מערכת:
02-5-380-380
ת.ד. 30078 ביתר עילית-ישראל
www.shaharit.com
office@shaharit.com



להצטרפות

באתר:
www.shaharit.com

באימייל:
office@shaharit.com

בוואטסאפ:
02-538-0380

להצעת פרסום במחיר אטרקטיבי לחץ כאן



תעשו חשבון איפה הכי נוח

פותרים חשבון בלאומי
ונהנים מ:

₪1,200 מענק או ₪30,000 הלואה ללא ריבית ב-30 תשלומים

לאומי
leumi

הכי נוח

לפתיחת חשבון
*5522 | באתר | באפליקציה

ההטבה מיועדת ללקוחות פרטיים מצטרפים חדשים ללאומי אשר יעבירו לחשבונם בלאומי באינטגרציה משכורת חודשית ויבצעו חיוב חודשי מינימלי בכרטיס אשראי שהונפק על ידי לאומי בתנאים ובסכומים כפי שיקבעו על ידי הבנק. קצבת נכות מביטוח לאומי או ממשרד הביטחון תחשב כמשכורת לבחינת הסכום הקובע. הלואה ללא ריבית: הלואה נושאת ריבית שנתית קבועה. הלקוח יזכה בסכום הריבית מידי חודש בכפוף לעמידה בתנאי המבצע. פרסום זה אינו מהווה הצעה או התחייבות למתן הלואה. אישור ההלוואה ותנאיה כפופים לשיקול דעת הבנק. אי עמידה בפירעון ההלוואה או האשראי עלול לגרור חיוב בריבית פיגורים והליכי הוצאה לפועל. מענק 1,200 ₪: המענק ישולם ב-36 תשלומים חודשיים בכפוף לעמידת הלקוח בתנאי המבצע. המבצע בתוקף עד 31.12.2023. לאומי רשאי להפסיק או לשנות את תנאי המבצע בכל עת וללא כל הודעה מוקדמת. תנאי המבצע המלאים והמחייבים מפורסמים באתר הבנק או בסניפים.

תאונה קשה במושבה הגרמנית:

2 הרוגים בתאונה בירושלים - נוסעת נפצעה קשה

תאונת דרכים קשה הלילה במושבה הגרמנית בירושלים, כאשר הולכת רגל כבת 40 נהרגה מפגיעת רכב • נהג הרכב נהרג אף הוא בזירה, נוסעת נוספת ששהתה ברכב שהתהפך, פונתה במצב קשה להמשך טיפול בבית החולים

בכל צדדיו. תוך כדי פעולות החילוץ ביצעו בדיקות רפואיות, הגבר היה ללא סימני חיים ומותו נקבע בשטח והאישה הייתה בהכרה וסבלה מפגיעה רב מערכתית קשה מאוד. לאחר פעולות החילוץ העברנו את הפצועה מהרכב לניידת לטיפול נמרץ ופינינו אותה לבית החולים כשמצבה קשה".

מדוברת כבאות והצלה לישראל, מחוז ירושלים, נמסר: "סמוך לשעה 22:00 התקבל דיווח במוקד 102 של כב"ה מחוז ירושלים על תאונת דרכים - רכב שהתהפך ופגע בהולכת רגל ברחוב עזריאל הילדסהימר במושבה הגרמנית. 2 צוותי חילוץ פועלים לחילוץ שני לכודים מהרכב. גורמי הרפואה קבעו את מותה של הולכת הרגל במקום, הצוותים ממשיכים בפעולות חילוץ שני הלכודים האחד ללא סימני חיים והשני בהכרה בטיפול גורמי הרפואה".

כבת 40 שכבה בצד הכביש כשהיא מחוסר הכרה עם פגיעה רב מערכתית קשה מאוד, היא הייתה ללא סימני חיים ולא נותר לנו אלא לקבוע את מותה. במרחק של מספר מטרים ממנה נלכדו גבר ואישה בתוך רכב שהיה הפוך על צידו עם פגיעות פח קשות

וקובעים את מותם ומעניקים טיפול רפואי לאישה לכודה ברכב בהכרה".

פאראמדיק מד"א מורד אברהים וחובש בכיר במד"א משה חמד סיפרו: "מדובר בתאונת דרכים קשה מאוד. היה גשם סוער והרחוב היה רטוב. אישה



צילום: הערשי פרלמטר - תיעוד מבצעי כבאות והצלה מחוז ירושלים

אלחנן טולדנו

טרגדיה בירושלים: כוחות ההצלה הוזנקו אמש לרחוב עזריאל הילדסהימר, בשכונת המושבה הגרמנית בירושלים, בעקבות דיווח על תאונה קשה בין הולכת רגל לקבוע ביריה את מותם של הולכת הרגל ושל הנהג שהתהפך עם רכבו, כאשר נוסעת נוספת שהייתה ברכב פונתה להמשך טיפול רפואי בבית החולים, כאשר מצבה מוגדרת קשה.

מדוברת מד"א נמסרו הפרטים על התאונה הקשה: "בשעה 22:07 התקבל דיווח במוקד 101 של מד"א במרחב ירושלים על ת.ד ברחוב עזריאל הילדסהימר בירושלים. חובשים ופראמדיקים של מד"א מדווחים על אישה כבת 40 (ככל הנראה הולכת רגל) וגבר כבן 60 שלכדו ברכב ללא סימני חיים

סערה משפטית:

המדינה הגישה מתווה פיצויים לאסון מירון - המשפחות זועמות

המדינה הגישה לבית המשפט הצעה למתווה משפטי לבידור תביעות הנזיקין שיוגשו בעקבות אסון מירון • המתווה שהוצע כולל דיון בתביעות הנזיקים בפני בית משפט אחד, מה שיוביל לחיסכון בזמן שיפוטי וחיסכון של הוצאות למשפחות • אחד מבני משפחות הנספים: "מתנהל פה שיח חסר רגש. מה זו ההתמקחות הזו, זה דוכן עגבניות? עסקה למכירת דירה? מציעים סכום נמוך כדי לסגור בקצת יותר?"

למשל ההצעה כי "הנתבעים יערכו רשימת מומחים ניטרליים... (!?)", מוסיפה כי לא תהיה זכות לערער ו/או לחלוק על זהות המומחה, ובסופו של יום מגדילה לעשות ומציעה - כי בתיקים אלה ייתן פס"ד מכוח סוג הליל החוסם את דרכם של התובעים מלהגיע לערכאת הערעור - ככל שיהיה צורך בכך!".

"הפכנו וחיפשנו בכל 11 עמודי המתווה, ולא מצאנו הכיצד המתווה המוצע מקדם את עניינם של התובעים", אומר בקר בהתייחסות. "אנו שואלים - היכן הייעול בעניינם של המנוחים - שנראה ואולי לא בכדי כי "הושמט" בהתייחסות לעקרונות לפיהם יחושב הנזק הבלתי ממוני, ויתרה מכך - גם לעניין נזיקים שטרם הגישו תביעות ו/או הסכימו למתווה המוצע - האם יש ליתן יד לניסיון המדינה "לסחוט" הסכמה למתווה במסווה של "ייעול" המוכחש כשלעצמו, על חשבון חסימת הגישה לערכאות דיוניות ומתן פיצוי מקסימלי לתובעים - בהתאם לנוקיהם?".

מנגד, הפרקליטות אומרת כי "מתוך הכרה בתרומה של ניהול הליך מהיר ויעיל לנפגעים ומשפחותיהם וללא קשר לעמדת המדינה בהליך אשר תתברר בפני בית המשפט, הציעה המדינה מתווה לניהול התביעה אשר יקל על אותם נפגעים ובני משפחותיהם לברר את נוקיהם בפני בית המשפט באופן יעיל".

יואב איתאל דיווח בוואלה, כי בדיון שהתקיים בשבוע שעבר בפני סגנית נשיא בית המשפט המחוזי בחיפה, השופטת בטינה טאובר, התייצבו עו"ד ערן בקר עם עורכת הדין מורן כהן ממשרדו, מול יותר מעשרים עורכי דין ויועצים משפטיים של רשויות המדינה והביעו את התנגדותם הנמרצת.

במהלך הדיון בו המדינה הזכירה כי שילמה לכל אחת מהמשפחות מקדמה של חצי מיליון שקלים, ושמשפר פעמים התלהט, עזב את האולם בהפגנות אחד מבני משפחות הנספים, ששכל באסון שני אחים. הוא הביע ביקורת קולנית על הצעת המדינה, הגדיר אותה "בושה" ואמר כי "מתנהל פה שיח חסר רגש. מה זו ההתמקחות הזו, זה דוכן עגבניות? עסקה למכירת דירה? מציעים סכום נמוך כדי לסגור בקצת יותר?".

השופטת טאובר הציעה לצדדים כי יתגמשו. עו"ד ערן בקר המייצג את משפחות הנספים שתבעו, אומר כי "המדינה מציעה מתווה חד צדדי, ציני, מנותק מהמציאות. המתווה המוצע מתרכז כולו במאמץ המדינה לקצץ בפיצוי ולהגבילו, תוך חיוב משפחות הנספים לקחת על עצמם ויתורים משמעותיים, מבלי שהמדינה מציעה מנגד תמורה של ממש, אלא רק נהנית מהטבות, שלא הייתה מקבלת בבית המשפט. זאת, תוך התעלמות בוטה מהנזקים שנטענו בכתב התביעה ומתייחסת בעיקר לתביעות נזיקים שאינם רלוונטיים לתביעה התלויה והעומדת בפני בימ"ש נכבד זה, מציעה הצעות חד צדדיות - כך

צמצום מחלוקות ויצירת וודאות משפטית, אשר תוביל לניהול הליך מהיר בעניינם ולטובתם. במסגרת המתווה המוצע יוזמנו הנפגעים באסון, אשר יתאימו למתווה המוצע, להצטרף להליך המתנהל בפני בית המשפט בחיפה, באופן שיחסוך להם הוצאות רבות, דבר שיקל מאד על התובעים לקדם את הגשת התביעה ויחסוך להם סכומים ניכרים אשר בהיעדרו של המתווה יידרשו להוציא מכיסם.

המתווה מציע מנגנון מקוצר של מינוי מומחים רפואיים מטעם בית המשפט בלבד אשר עלותם לא תושט על התובעים ומנגנון הכרעה מהיר של בית המשפט. הוצע, כי יקבע פרק זמן בו יוגשו תביעות על פי המתווה על ידי הנזיקים השונים אשר מתאימים להימנות עליו.

המתווה המוצע לא שולל האפשרות להגיש תביעה פרטנית ממי שלא בא בגדרו.

לפני מספר ימים, התקיימה ישיבת קדם משפט ראשונה בפני סגנית נשיא בית המשפט המחוזי בחיפה, השופטת בטינה טאובר, במסגרתה הוצע לצדדים לנסות לשכלל את המתווה המוצע, על מנת שניתן יהיה להגיע להסכמות אודות תנאיו ולקדם את בידור התביעות.

משפחות שכולות שאיבדו את קרוביהם באסון, נגד המתווה שהציגה המדינה, שלטענתן הוא "מנותק מהמציאות", חד צדדי לטובת המדינה ומרע עם התובעים.

ברוך שפירא

מדינת ישראל, באמצעות פרקליטות מחוז חיפה (אזרחי) ועו"ד חיים וצביקה זליכוב ממשרד עורכי הדין קנדיס, הגישה לבית המשפט המחוזי בחיפה הצעה למתווה משפטי לבידור תביעות הנזיקין שיוגשו בעקבות אסון מירון.

לאחרונה הוגשה תביעה משפטית על ידי משפחות עשרה מהרוגי האסון בבית המשפט המחוזי בחיפה. מדובר בתביעה מורכבת, המשלבת מספר רשויות מדינה וגופים נוספים שנטען כי היו מעורבים בהליך תכנון, הפקת וביצוע ההלילה.

נוכח ייחודיות האירוע, היקף הנפגעים בו וריבוי הגורמים המעורבים (הן הנתבעים בהליך עצמו והן צדדים נוספים אשר טרם צורפו להליך), ומתוך הכרה בתרומה של ניהול הליך מהיר ויעיל לנפגעים ומשפחותיהם וללא קשר לעמדת המדינה בהליך אשר תתברר בפני בית המשפט, הציעה המדינה מתווה לניהול התביעה אשר יקל על אותם נפגעים ובני משפחותיהם לברר את נוקיהם בפני בית המשפט באופן יעיל.

המתווה אשר הוצע כולל דיון יעיל בתביעות הנזיקים, בפני בית משפט אחד (במקום שינוהלו תביעות מקבילות בבתי משפט שונים), מה שיוביל לחיסכון בזמן שיפוטי מחד, אך בעיקר, חיסכון משמעותי של הוצאות הנפגעים ובני משפחותיהם,

המשך מעמ' 2

אחת - כישלון טוטאלי בהתנהלות הכלכלית של ממשלות ישראל לדורותיהם. זה נדמה לעיתים כמו שאב נותן לבנו בן ה-4 100 שקלים ודורש ממנו להתנהל איתם נכון ולהכפיל ולשלוש את הכסף.

את ההתנהלות העקומה הזו ינסה סמוטריץ ליישר. קשה מאוד להיות אופטימיים במיוחד, לאור העבודה שבשעשרות שנים האחרונות דבר אל התקדם בניסיון לאפשר לאנשים לחיות בארץ באופן סביר. כולנו תפילה שה' יצליח בידי להביא את הישועה הכלכלית והיה שליח נאמן של עם ישראל.

מחיר הדלק בארה"ב אפסי וכהנה רבות. אך באופן מעורר פליאה ההכנסות שם גבוהות באופן קיצוני מישראל. שכר המינימום כאן הוא לא פחות מבידיה עצובה.

ניתן דוגמא לסבר את האוזן. לקראת חג הפסח אנשים רבים יוצאים לעבוד במאפיות מצות. השכר שמשלמים בארץ, במקרה הטוב, הוא מעט יותר ממינימום. אך בארה"ב, השכר הוא 40 דולר לשעה, 137 שקלים (!). בשכר חודשי זה יוצא - 21,920 שקלים חדשים, שכר שבארץ טובי ההיטקיסטים אולי מרוויחים.

למה זה כך? אין בזה היגיון, משום שכלכלת ישראל נמצאת במצב מעולה ועם זאת אנשים אינם גומרים את החודש. זה נובע מסיבה

המחירים ולייצר לאנשים אפשרות לחיות בארץ ישראל חיים סבירים. כיום, החיים במדינה הם בלתי נסבלים. כאשר אנשים מספרים לכם על כך שהם אולי רוצים לעזוב את הארץ (אנשים ללא נגיעות פוליטיות, או אנשים ממורמרים מהחיים שרצו לעזוב מזמן וכעת בגלל הרפורמה המשפטית הם רוכבים על הגל ומקבלים זמן מסך בפריים טיים), תאמינו להם.

הבה ניקח את ארה"ב לדוגמא. ההכנסה שם גבוהה כמעט פי שלוש בממוצע מישראל וההוצאות שם נמוכות כמעט בחצי. מחירי הדיוור שם נמוכים באופן משמעותי מהארץ, מחירי הרכבים נמוכים לפחות בחצי בעקבות המס במיוחד והמוגזם שקיים בארץ על רכבים,

שווה להכות! ליל שישי בהצי הלילה

מעמד קריעת ים סוף
לקריעת ים סוף הפרטית שלך!

מעמד תפילה היסטורי ומיוחד

בליל שישי בהצי הלילה ערב שבת בשלה-שירה

בציון מרנא החזו"א זי"ע

לאחר סדר לימוד בתענית דיבור ע"י מאות עמלי 'תורת חסד'
לפי נוסח הסגולה הידועה שתיקן מרן רבי יעקב אדלשטיין זצוק"ל

לזיווג הגון, פרנסה בנקל וזש"ק

ויזכירו שם אחר שם בפרטות בתוספת הבקשה האישית לישועתך!

יעבור לפני התיבה בנו חבינו של רשכבה"ג הגאון הגדול
רבי ישראל אדלשטיין שליט"א

מראשי ישיבת בית מדרש עליון



תפילה מיוחדת בחצות יום שישי ע"י

מרן ראש הישיבה

הגר"מ אברהם שליט"א

ניתן להעביר שמות לתפילה עד יום שישי בשעה 11:00

תיקון שובבים בציון פועל הישועות הרה"ק רבי גדליה משה מאזועהיל זצוק"ל

ע"י נכדו כ"ק גאב"ד אזועהיל שליט"א

אלפים כבר נושעו, עכשיו תורך! התקשרו עכשיו:

1-700-555-013

לחץ כאן



בזכותך ילמדו לזכותך!

התרומות מוכרות לפי סעיף 46 להחזר ממס הכנסה

כולל
אברכים

לע"נ תמימה בת רפאל ע"ה

תורת חסד

לע"נ מרן רבי יעקב בן
צבי יהודה אדלשטיין
זצוק"ל

החשש מפסילה ובג"צ:

היעד השאפתני להשלמת חוק דרעי

בקואליציה מתכוונים להשלים את חקיקת חוק דרעי בתוך חודש 'מקסימום', יעד שאפתני במיוחד • החוק יעבור לפני פסקת ההתגברות, מה שמעלה חשש אצל יו"ר ש"ס מפסילת חוק היסוד בבג"צ: "40 אחוזים לכך"

מרדכי הלפרין

בשלוש קריאות במליאה. 60 אחוזים לכך שלא ייפסלו, 40 אחוזים שכן", הסביר. במידה ואכן החוק ייפסל מדובר יהיה במקרה חריג במיוחד, מאחר ועד כה בג"צ לא התערב בחוקי יסוד.

במטרה נסות ולהנימך את ההבנות בנוגע לחוק, דרעי ביקש מחברי הכנסת 'להוריד פרופיל' בכל הקשור לדיבורים סביב ההצעה שתשיב אותו לשולחן הממשלה. את ההצעה מקדם כאמור אופיר כץ מהליכוד, ולכן בש"ס מעוניינים להותיר לו את השיח סביב החוק. דרעי הוסיף בשיחות הסגורות שהוא מרגיש שאם החוק ייפסל בעליון, מדובר יהיה ב"רדיפה של ממש".

פרסום ראשון



דרעי. צילום: אוליביה פיטוסי/פלאש 90

מאז פיטוריו מהממשלה על ידי רה"מ נתניהו, בעקבות פסיקת בג"צ, מנסה אריה דרעי לשוב ולכהן כשר הפנים והבריאות. הקואליציה מקדמת הצעת חוק יסוד שלא תאפשר לשופטי העליון להתערב במינויי שרים, אנו מפרסמים את יעד החקיקה השאפתני שהציבה הקואליציה והחשש של דרעי, בשיחות סגורות ולא בפני המצלמה, על הפסילה האפשרית.

לאחר שביום רביעי הקרוב תעלה הקואליציה את חוק דרעי להצבעה בקריאה טרומית, הצעת חוק שניסח ח"כ משה ארבל מש"ס אך גיש אותה בפועל יו"ר הקואליציה ח"כ אופיר כץ מ'הליכוד', בקואליציה הציבו יעד שאפתני להשלמת החקיקה. היעד הוא שחוק היסוד שיחזיר את דרעי לשולחן הממשלה יושלם בשלוש קריאות במליאה, בתוך שלוש שבועות או חודש מקסימום.

כדי להשלים את יעד החקיקה השאפתני הזה, הקואליציה תעביר את חוק דרעי עוד לפני פסקת ההתגברות. בעקבות כך, יו"ר ש"ס ח"כ דרעי הביע חשש בשיחות סגורות מכך שבית המשפט העליון יפסול את החוק, אחרי עתירות שיוגשו מיד עם העברת החוק

הרפורמה המשפטית:

חיות דרשה תנאים לשיח - רוטמן תקף

יו"ר ועדת החוקה הגיב לפרסומים לפיהם נשיאת בימ"ש העליון דורשת לעצור את דיוני הוועדה כתנאי להידברות: "הדיון בוועדה הוא נשמת אפה של הדמוקרטיה הישראלית, ומי שמבקש לעצור אותו כתנאי להידברות לא באמת רוצה הידברות"

בנימין ברגר

יו"ר ועדת חוקה, חוק ומשפט, ח"כ שמחה רוטמן, תקף את נשיאת בית המשפט העליון אסתר חיות בפתח הדיון בוועדה - אחרי הפרסום של חדשות 13, לפיה היא הציבה לנשיא יצחק הרצוג בדמות הקפאת חקיקת הרפורמה במשא ומתן - אך נתניהו ולוין סירבו.

על פי הדיווח, מזה מספר שבועות מנסה הנשיא הרצוג לתווך בין הצדדים. הנשיא רצה לגבש צוות משפטיים, כשכל צד מביא את המשפטים והמומחים שלו, על מנת להיכנס להליך של משא ומתן, ולגבש רעיון או בסיס מסוים מוסכם בין הצדדים. כשהגיע הרצוג אל אסתר חיות והציע לה את המתווה, היא השיבה לו שהיא מוכנה לרעיון אך בתנאי אחד, שהחקיקה גם בכנסת וגם של יריב לוי תקופא באופן מלא ומידי.

הרצוג הגיע עם דבריה של חיות לראש הממשלה נתניהו ולשר יריב לוי, אך השניים לא הסכימו לתנאי של נשיאת בית המשפט העליון, והמגעיים באו אל סיומן.

בתגובה אמר רוטמן: "לפי פרסומים, נשיא המדינה ניסה לייצר תיווך או חיבור, ונשיאת בימ"ש העליון אמרה שרק אם הדיונים בוועדת החוקה ייעצרו היא תהיה מוכנה לדבר. ראיתי את הדברים בצער רב כי הדיון בוועדה הוא נשמת אפה של הדמוקרטיה הישראלית ומי שמבקש לעצור אותו כתנאי להידברות לא באמת רוצה הידברות".

"אם הייתי אומר שאני עוצר את הרפורמה כל עוד בימ"ש יעצור את דיוניו, לא יפסול חוקים או מינויים, לא ידון בסוגיות של מדיניות, הקפאת מצב עד שנדבר, היו

אומרים בצדק שאני מתערב בעצמאות השיפוטית ופוגע בהפרדת הרשויות. הניסיון להתערבות בהליכי חקיקה בכנסת ע"י נשיאת העליון הוא פגיעה חמורה בהפרדת הרשויות. הכנסת כולה, הקואליציה והאופוזיציה הייתה צריכה לומר שזה מעשה שלא ייעשה".

"הנשיאה הוזמנה והגיעה בכבר לוועדת החוקה לדיונים על מערכת המשפט, היא יכולה לומר את דברה וזה לדעתי המקום הנכון. הניסיון לחסום את הליכי החקיקה חמור מאוד והניסיון לברוח מהידברות חמור".

"לומר שכל זמן שאין הליך אנחנו לא מדברים ועכשיו כשיש הליך תעצרו ואז נדבר? את התרגיל הזה אורחי ישראל מבינים. למרות כל ההתנהלות הזו נשיאת בימ"ש עליון הוזמנה לוועדה ונפנה לא את כל הזמן הדרוש לה, נקשיב לה רוב קשב, זו הדרך לכבד את הפרדת הרשויות. דרישה מצידה לעצור את דיוני הוועדה היא לא דרישה המתאימה למדינה דמוקרטית ואני קורא לה לחזור בה ממנה".



רוטמן. צילום: דני שם טוב, דוברות הכנסת

חמשלת ימין?

המדינה מבקשת מבג"ץ לדחות את פינוי חאן אל אחמר

ממשלת נתניהו ביקשה מבג"ץ דחייה של 4 חודשים, במסגרת התשובה של המדינה בעניין פינוי חאן אל אחמר • מדובר בפעם התשיעית שהמדינה מבקשת להתחמק מתפוח האדמה הלוהט • תנועת רגבים: "קיבלנו שוב את אותם תירוצים"

בנימין ברגר

ממשלת נתניהו ביקשה מבג"ץ דחייה של 4 חודשים, במסגרת התשובה של המדינה בעניין פינוי חאן אל אחמר. מדובר בפעם התשיעית שהמדינה מבקשת להתחמק מתפוח האדמה הלוהט.

"הדרג המדיני נותר איתן בעמדתו לפיה שלטון החוק מחייב לממש את צווי ההריסה במתחם ח'אן אל-אחמר", נכתב בכתב הבקשה. המדינה פירטה כי בשבועות שחלו מאז הקמת הממשלה, נערכה עבודת מטה בשיטות ראש המל"ל החדש צחי הנגבי, היועץ לביטחון לאומי, נציגי משרד הביטחון, צה"ל, שב"כ, משרדי החוץ והמשפטים ועוד.

עוד נכתב, "יש בפירוט תהליך העבודה כדי ללמד על המורכבות, הרגישות והחשיבות הרבה שרואים גורמי המדינה בהידרשות לצו על תנאי כמו גם על הימצאותו של הנושא בסדר עדיפות גבוה. בצד זאת, בהינתן מורכבות הסוגיה ורגישותה, העניין הרב בקהילה הבינלאומית והשלכותיה על יחסי החוץ והביטחון של מדינת ישראל בעת הנוכחית, הונחו גורמי המקצוע להשלים את עבודת המטה הנדרשת לשם גיבוש מענה מדויק לצו על תנאי. גיבוש המענה המפורט בסוגיה כה רגישה ומורכבת, מצדיק לעמדת הדרג המדיני מתן שהות נוספת להשלמת עבודת המטה, על מנת שזו תאפשר לגורמי המקצוע להניח בפני הדרג המדיני את מכלול השיקולים".

זוהי העתירה השישית המוגשת בעניין מצד תנועת רגבים, כאשר בעתירה הנוכחית, אישר בג"ץ 8 בקשות דחיה מצד המדינה להצגת מועד הפינוי ואכיפת צווי ההריסה שהוצאו כבר בשנת 2009, לא מבלי לזנוף במדינה על התנהלותה.

במהלך 2021 ביקש ראש הממשלה דאז נפתלי בנט הארכה מבג"ץ, שנענת לדחייה לחצי שנה. אז כתב בפסיקה השופט נועם סולברג: "קרוב היום שבו לא נוכל עוד להשלים עם אי-בירור העתירה ונידרש להכרעה ברורה, לשבט או לחסד. לא ניתן למתוח את החבל עד בלי די. מגיע שלב שבו הניסיון הופך לביזיון". חצי שנה מאוחר יותר, בתחילת מרץ 2022 בנט ביקש שוב דחייה, הפעם "בשל עיסוקו של ראש הממשלה במשבר הלחימה באירופה".

יו"ר סיעת ישראל ביתנו, ח"כ עודד פורר, מסר בתגובה: "מנתניהו לא היו לי ציפיות. הוא כבר עצר את הטרקטורים בשטח, לאחר שליברמן נתן את הוראת הפינוי. אבל איפה השר במשרד הביטחון שדרש סמכויות ביו"ש, בדיוק בשביל המקרים האלה? איפה השר לבטחון לאומי? האם שרת ההתיישבות אורית סטרוק יודעת שהיא נושאת באחריות משותפת לפיתוח ההתיישבות הפלסטינית?"

בתנועת רגבים מותחים ביקורת חריפה על בקשת הדחיה. מאיר דויטש, מנכ"ל תנועת רגבים: "קיוונו לקבל תגובה ראויה לממשלת ימין לאומית כפי שהובטח לנו בבחירות. הממשלה קיבלה

את המנדט להציב חזון מדיני ציוני ולבלום את ההשתלטות הפלסטינית על שטח C, ובמקום זה שוב את אותם התירוצים, ואין לכך שום הצדקה. כמו קאטו הזקן, אנחנו מחזיקים באותה עמדה עקבית, ודורשים מנציגינו בממשלה לפעול במייד לפינוי המתחם הזה ויתר חבריו: לא 300 מטר הצידה ואף לא קילומטר הצידה, אלא למגרשים שהוכנו עבורם באבו דיס".

בתנועת רגבים דורשים מבג"ץ להוציא צו חלוט כפי שרמזו בבקשות הדחיה הקודמות ולשים סוף לפרשה. "מדובר במקרה קיצוני של חוסר סבירות שאין דומה לו", מוסיף דויטש. "אם בבג"ץ שורר מינימום של ישרה משפטית וציבורית בעניין 'עילת הסבירות', הרי שזה מקרה הבוחן אם הוא יעשה בו שימוש במקרה הזה, ולא רק במקרים הפוכים כפי שנהג עד היום, ויוציא צו מוחלט לפינויו".



חאן אל אחמר. צילום: יונתן סינדל/פלאש 90

חבר הכנסת דני דנון, שנתר מחוץ לממשלה, ציין בטוויטר: "תשובת הממשלה החדשה לבג"ץ המנסה להתחמק מפינוי חאן אל אחמר היא תקדים מסוכן ומתן רוח גבית לבנייה הלא-חוקית של הפלסטינים. נבחרנו לשנות את מדיניות הגמגום של הממשלה הקודמת ולא להמשיך אותה. עדיין לא מאוחר לפעול ולפנות את חאן אל אחמר".

ח"כ לימור סון הר-מלך הגיבה: "תשובת המדינה לבג"ץ מאכזבת ושגויה. את תושבי המאחז הזה שפלטו לאדמות המדינה היה צריך לפנות כבר לפני כמה שנים, ולא להיכנע לאיומים ולהפחדות מבית ומחוץ. בשבועות האחרונים פעלתי בכל דרך ואף הגעתי לשטח המאחז, כדי לוודא שתשובת המדינה תהיה פינוי מייד ונחוש, אך לצערי הדבר לא קרה. בקשת הדחייה שהוגשה לבית המשפט בימים אלו של התעצמות הטרור, ממשיכה לצערי את ההססנות וחוסר המשיחות ששררו כאן בשנים הקודמות, ודורשים שינוי באופן מידי. נבחרנו כדי לקדם מדיניות ימין אמיתית ועלינו לפעול שאכן כך יהיה".

השר לשעבר אביגדור ליברמן, שגם הממשלה שבה הוא היה חבר נמנעה מפינוי המאחז, כתב: "איפה המשיחות? לא יכול להיות דין אחד ליהודים ודין אחר לערבים". הוא פנה לשרים בצלאל סמוטריץ' ואיתמר בן גביר וכתב: "ערבים?".

מינויים נוספים:

ח"כ אוריאל בוסו מונה לעמוד בראשות ועדת הבריאות

בוסו: "נעשה את המקסימום כדי להביא שירותי בריאות טובים ושוויוניים יותר לאזרחי ישראל" • ח"כ צביקה פוגל מונה ליו"ר הוועדה לביטחון לאומי • ח"כ אוהד טל מונה ליו"ר הוועדה למיזמים ציבוריים • ח"כ מירב כהן תכהן כיו"ר הוועדה המיוחדת לטיפול בשורדי השואה

לחברי הוועדה אני קורא להבין את גודל האחריות ומחויבותנו לציבור. אני מאחל לכולנו הצלחה גדולה." הוועדה המיוחדת לטיפול בשורדי השואה אישרה פה אחד את המלצת ועדת הכנסת למנות את ח"כ מירב כהן (יש עתיד) לעמוד בראשה.

עינינו הוא טובתו של הציבור הרחב ולא של אף קבוצת אינטרס אחרת. אחד היעדים המרכזיים הוא להפחית את יוקר המחיה ולחזק את כלכלת ישראל. אפעל לפתוח ולהגביר את התחרות ולהפחית את הרגולציה. הדבר נכון לתחומי המזון והשירותים הממשלתיים.

העניינים אותם הוא מוביל ושיבח את עבודת המופת של צוות הוועדה. בן גביר אמר ליו"ר הוועדה הנכנס, פוגל ואמר: "אשמח שתפקח ותבקר אותי. בסוף אנחנו רוצים שיהיה טוב לכולנו, לכל אזרחי ישראל ללא הבדלים. יש מה לתקן וצריך לתקן. אני אומר זאת לשוטרים שאני מעריך מאד את עבודתם, אבל תפקידי כשר הוא לכוון את המדיניות ביחס שווה לכולם. אני שליו ובטוח שההגה של הוועדה הזו בידך".

הוועדה למיזמים ציבוריים אישרה פה אחד, את המלצת ועדת הכנסת, ובחרה בח"כ אוהד טל לעמוד בראשה. יו"ר הוועדה, ח"כ אוהד טל: "אני מודה לקב"ה שאני יושב כאן לאחר שהשבוע עברנו אני והיועץ שלי תאונת דרכים ויצאנו ממנה בנס ובמכות קלות בלבד. אירועים כאלה נותנים לך פרספקטיבה ששום דבר לא מובן מאליו. אני רוצה להודות לכל מי שפעל להקמת הוועדה. אני נכנס לתפקיד בהתרגשות וחרדת קודש. הנושאים שנעסוק בהם ישפיעו על כל בית במדינת ישראל. היום, הציבור נושא אלינו את עיניו כי יקר כאן, אנחנו נדון בוועדה בנושאים כלכליים רבים, כאשר האינטרס היחידי שיעמוד לנגד

בנימין ברגר

ועדת הבריאות אישרה את המלצת ועדת הכנסת למנות את ח"כ אוריאל בוסו (ש"ס) לעמוד בראשה. בפתח הדיון אמר יו"ר ועדת הכנסת ח"כ אופיר כץ: "ועדת הבריאות היא ועדה בעלת השפעה רבה על חייהם של אזרחי ישראל. בכנסת הקודמת פעלנו בה יחד - חברי אופוזיציה וקואליציה, והצלחנו להביא לשינויים משמעותיים למען אזרחי ישראל ותושבי הפריפריה בפרט. כמובן שיש עוד עבודה רבה. אנשים ממתניים זמן רב לתורים רפואיים, נוסעים מרחקים ארוכים והסוגיות עוד רבות ומורכבות. ממה שהספקתי להכיר אותך אין לי ספק שתשפיע מכאן על חייהם של אזרחי ישראל ותאפשר להם שירותי בריאות טובים ונגישים יותר". לאחר מכן קיים כץ הצבעה על המינוי.

לאחר אישור המינוי אמר ח"כ בוסו: "אני מודה על האמון שניתן בי לכהן כיו"ר הוועדה, זהו רגע מרגש עבורי. מדובר בוועדה חברתית מאוד. אנחנו נחשפים כל הזמן לנתונים קשים כמו פערים בתוחלת החיים בין תושבי הפריפריה למרכז. לזמן הרב שלוקח לאדם להגיע לטיפול רפואי, לפעמים בין מי שיש לו כסף לשלם על ביטוח פרטי לבין מי שאין לו. נושאים אלה רבים נוספים יהיו על שולחנו ונעשה בהם את המקסימום כדי להביא שירותי בריאות טובים ושוויוניים יותר לאזרחי ישראל. הרב אריה דרעי הקדיש חלק ניכר מההסכם הקואליציוני לתחום הבריאות במטרה כדי להיטיב את שירותי הבריאות לכלל אזרחי ישראל, הוועדה תדע לפעול לצד משרד הבריאות ולדאוג שהדברים יעשו בהתאם למה שאליו התחייבנו".

יו"ר הכנסת ח"כ אמיר אוחנה אמר: "הוועדה הזו היא אחת הוועדות שנותנת מזור לאזרחי ישראל ברגעיה הקשים ביותר ולצערי ידכם יהיו מלאות כי יש הרבה עבודה. אני מכיר את ח"כ בוסו זמן לא מועט. היכולת שלך להביא את כל חלקי הבית לכדי הסכמות ולקדם נושאים בחריצות וביעילות אינה מוטלת בספק. אתה בר ניסיון רב ואני בטוח בך - בהצלחה גדולה".

חברי הכנסת שנכחו בדיון, בירכו גם הם את היו"ר הנכנס ואיחלו בהצלחה בפעילות הוועדה החשובה. בין היתר בירך חבר הוועדה ח"כ ניסים ואטורי ואמר: "יש לנו עבודה רבה, אני סמוך ובטוח שתעשה עבודה מצוינת ואני כאן כדי לסייע ולעזור".

הוועדה לביטחון לאומי אישרה פה אחד, את המלצת ועדת הכנסת, ובחרה בח"כ צביקה פוגל לעמוד בראשה. יו"ר הוועדה הנבחר, ח"כ פוגל: "אני נרגש וזה מלווה אותי מהיום שנכנסתי לכנסת. המשמעות לקחת עליך אחריות היא לא דבר מובן מאליו. הסתכלתי לא מעט איך הדברים מתנהלים. ראיתי את ניהול הדיונים בעבר ע"י ח"כ מירב בן ארי שעשתה עבודה נהדרת, ונמשיך להתעסק בהם כי הם חשובים מאד. אני רואה לנגד עיני את ההבטחה לציבור שהמצב הולך להיות יותר טוב. אתמקד בעיקר בפיקוח ונהלל דיונים בשיח ראוי, שיח בו מקשיבים האחד לשני. נהלל דיונים מעמיקים שבסופו של דבר, האזרח שהולך ברחוב ידע שאנחנו עושים הכל שיהיה יותר בטוח לכל מאתנו. תודה על האמון בבחירתך ומבטיח לא לאכזב".

השר לביטחון לאומי, איתמר בן גביר, שיבח את ח"כ בן ארי יו"ר הוועדה לביטחון פנים לשעבר, בה היה חבר, על עבודתו: "מגיעה לך הערכה גדולה על אופן ניהול הוועדה. אמנם התחלת לתקוף אותנו לאחרונה וזה בסדר ומצוין. צריך שתהיה ביקורת. אני גאה להיות חלק מהממשלה והכנסת הזו. אדוני יו"ר הכנסת אנחנו רואים עין בעין לפני הפוליטיקה בהשקפת עולם במישור האישי והאנושי. אהבת ישראל שלך היא דבר עצום". השר בן גביר התייחס גם ליו"ר ועדת חוקה, ח"כ כץ, וברך על הדרך שהוא מוביל, במקצועיות ועל השליחות בניהול הדיונים בכל



בוסו. צילום: דוברות הכנסת - דני שם טוב



פוגל. צילום: גנעם מושקוביץ/דוברות הכנסת



טל. צילום: דני שם טוב, דוברות הכנסת

המומחים לנדלן בצפון!

הזדמנויות השבוע לפני קפיצת מחירים!

קרקע מאושרת לבניה בעפולה החדשה

עליה לקרקע תוך כ-15 חודשים מחיר שלא יחזור

325,000 ש"ח

שווי דירה מוכנה 1,650,000

מציאות של יחזרו!

צפי לעלית מחיר והשבחה גבוהה מאד בשנים הקרובות, איזור מתפתח ומצוין להשקעה עקב הביקושים הגבוהים,

אין התחייבות לשריון מגרש, כל הקודם זוכה.

054-9669-819

ברקע התקיפה באיראן

נתניהו: "אנחנו פועלים נגד פיתוח כלי נשק מסוימים"

ראש הממשלה סירב להתייחס למתקפת הרחפנים באיספהאן בריאיון ל-CNN: "מייחסים לישראל כל פיצוץ במזרח התיכון - לפעמים אנחנו אחראים ולפעמים לא" • בתגובה לרפורמה המשפטית, נתניהו הדף את הטענות: "הן לא קשורות למשפט שלי"

חזקי גולדמן

ראש הממשלה בנימין נתניהו, התייחס בריאיון לרשת ה-CNN להאשמות נגד ישראל כי היא זו שעומדת מאחורי התקיפה בליל שבת האחרון במפעל לייצור נשק באיראן. "אני אף פעם לא מדבר על מבצעים ספציפיים. בכל פעם שמתרחש פיצוץ כלשהו במזרח התיכון, מאשימים את ישראל או נתנים אחריהם - לפעמים אלה אנחנו ולפעמים לא". נתניהו אמר כי הוא "חושב שהדרך היחידה לעזור או לעכב מדינה מלהשיג נשק גרעיני היא שילוב של סנקציות כלכליות משתקות, והדבר החשוב ביותר, איום צבאי אמיתי". לדבריו, "אם יש לך משטרים רמאים שמתכננים להשיג נשק גרעיני, אתה יכול לחתום איתם על 100 הסכמים - וזה לא יעזור". נתניהו טען, כי הוא התבקש לשמש כמתווך בין רוסיה לאוקראינה זמן קצר לאחר הפלישה הרוסית בפרוור אשתקד, אך הוא סירב כי כיהן באותה תקופה כראש האופוזיציה. "יש לי חוק - ראש ממשלה אחד בכל פעם", אמר נתניהו, "סירב לחשוף מי ביקש ממנו לתווך, אך אמר כי הבקשה הייתה "לא רשמית". לדברי נתניהו, כעת הוא ישקול לשמש כמתווך "אם יתבקש לעשות כך על ידי כל הגורמים הרלוונטיים". עם זאת, בהביר ראש הממשלה: "אני לא דוחף את עצמי. זה חייב להיות בזמן הנכון ובנסיבות הנכונות". הוא הוסיף כי גם ארצות הברית תצטרך לבקש ממנו לתווך כדי שהוא יסכים מכיוון ש"לא יכולים להיות יותר מדי טבחים במטבח". ראש הממשלה נשאל על החששות של ממשל ביידן, לפיהן ההתנחלויות ביהודה ושומרון עלולות להחרף את היחסים עם הפלסטינים. בתגובה הוא הצביע על הצלחת הסכמי אברהם, שנרמלה את היחסים בין ישראל לבין איחוד האמירויות הערביות, בחריין ומרוקו. "הלכתי ישירות למדינות ערב

וגיבשתי תפיסה חדשה של שלום. יצאתי ארבעה הסכמי שלום היסטוריים במסגרת הסכמי אברהם, שזה פי שניים ממספר הסכמי השלום שעשו קודמיי ב-70 השנים האחרונות", טען. לדברי נתניהו, הוא מוכן לשרש"פ יהיו כל הסמכויות שתצטרך על מנת שימשלו בעצמם בשטחי הרשות. "אך אף אחת מהמעצמות לא יכולה לאיים עלינו וזה אומר שישראל צריכה לקבל את האחריות הביטחונית העליונה", הוסיף. כמו כן, הוא סירב להסכים עם החשש של ארצות הברית, לפיו הרחבת ההתנחלויות ביהודה ושומרון תפגע בסיכויים לשלום עם הפלסטינים. ראש הממשלה גם נשאל על הקואליציה שלו ועל הממשלה החדשה שהקים. "אני שולט בממשלה, ואני אחראי למדיניות שלה. המדיניות היא הגיונית ואחראית והיא תמשיך להיות כזו", אמר נתניהו. במהלך הראיון דחה נתניהו כמה פעמים את הביקורת על הרפורמה במערכת המשפט, ביוזמת שר

המשפטים יריב לוי, ואמר שהוא מאמין בשינויים "שיחזקו את הדמוקרטיה". לדבריו, אין אמת בטענות לפיהן הוא תומך ברפורמה בעקבות כתבי האישום שלו. "זה שקר. לאף אחת מהרפורמות שאנחנו מדברים עליהן אין שום קשר למשפט שלי". נתניהו נשאל בין היתר על הבעיה הפלסטינית והאם יש לכך פתרון. נתניהו השיב כי "אני חושב שזה אפשרי", ומשם השיחה נמשכה במשך מספר דקות על הפתרון הנכון בעיניו. "האם זה פתרון שתי המדינות?", שאל המראיין, ונתניהו השיב כי "ובכן, לא הייתי קורא לזה בהכרח כך, כי אני לא חושב ש... ניהלתי דיון עם חבר שלי מזה 40 שנה, אני לא אומר זאת סתם, החבר הזה מזה 40 שנה, ג'ו ביידן, חבר אישי מזה 40 שנה וחבר של ישראל, תומך אמיתי של ישראל ושל הציונות. ואמרת לי מה שאמרת ליך הרגע". "אמרת, תראה, כל הסכם סופי בין ישראל לפלסטינים תכלול את העובדה שישראל תשלוט



בביטחון על אחריות ביטחונית באזור שמערב לירדן. כלומר, זה כולל את השטחים הפלסטינים והן את השטחים היהודיים, השטחים הישראליים, שהם אגב בגודל של ציר וושינגטון, ברוחב של ציר וושינגטון. אמרתי, אתה לא יכול לחלק את מי שישלוט במרחב האווירי", הוסיף לספר רה"מ. לדברי נתניהו: "זה לוקח 2 דקות במטוס לחצות את האזור הזה, אז מה, דקה אחת ישראל שולטת בה והשנייה הפלסטינים. כמובן שזה לא בר ביצוע. הוא אמר לי כמו שאחרים אמרו לי, אתה יודע, אבל זו לא ריבונות מושלמת. ואני אמרתי 'אתה צודק אבל אני לא יודע איך אתה קורא לזה, אבל זה נותן להם את ההזדמנות לשלוט בחייהם, לבחור את נבחרי הציבור שלהם, לנהל את הכלכלה שלהם, לנהל את המוסדות שלהם, לקבל את הדגל שלהם". "אבל אני לא חושב שאנחנו הולכים לגמור עכשיו, כי הפלסטינים סירבו לנהל משא ומתן לשלום אמיתי, וזה לא בגללי. במשך שנים רבות אנשים אמרו שאני המכשול לשלום. ובכן, הוחלפתי, הם הביאו את ברק לראש ממשלה, אולמרט נכנס לראשות הממשלה, שרון לפני זה, וגם פרס ורביץ היו לפני ואף אחד מהם לא הצליח בגלל המכשול העיקש הזה. אז אני חושב שאם אנחנו רוצים להיכנס לדרך הקשה ולנסות לפתור את זה ולהימנע מללכת לעולם הערבי, אני חושב שאנחנו צריכים ללכת לעולם הערבי", הוסיף. רה"מ הצהיר כי "אני משאיר את עצמי פתוח למשא ומתן עם הפלסטינים בכל עת, אבל אני חושב שהדרך שבה אנחנו הולכים להצליח היא לא לתת לזנב הפלסטיני לכשכש בגוף העולם הערבי, להשיג את השלום עם העולם הערבי ואז להזיז את הפלסטינים הסרבנים, לא פיזית כמובן אלא להזיז משליטה על השיח הפוליטי. אז הציבור הישראלי יושיט יד לשלום אמיתי".

סקירה בננט

חולתא: התלקחות בזירה הפלסטינית - על חשבון זירות אחרות

ראש המל"ל היוצא, ד"ר איל חולתא: "המאזן האסטרטגי הכולל של ישראל - חיובי יחסית המציג הזדמנויות לצד אתגרים"

חזקי גולדמן

ועדת החוץ והביטחון, בראשות ח"כ יולי אדלשטיין, שמעה את סקירתו של ראש המטה לביטחון לאומי היוצא, ד"ר איל חולתא, בה הציג בפני חברי הוועדה את מאזן הביטחון הלאומי של ישראל בסיכום שנת 2022, ואת הערכת המצב לשנת 2023 והבסיס לבניית חלופות למדיניות שהוצגו לראש הממשלה וכן למחליפו בתפקיד ראש המל"ל, צחי הנגבי. הדיון היה חסוי, אך פורסמו נקודות עיקריות שעלו בסקירה. התערערו הסדר הבינ"ל, המשכם של העימותים ושחיקת המסגרות הבינ"ל המשיכו והתחזקו בשנת 2022, וממשיכים גם לתוך שנת 2023, וימשיכו להשפיע על ישראל. איראן ללא נשק גרעיני היא האינטרס הישראלי העליון בהיבטי הביטחון הלאומי, והדבר נכון כבר הרבה שנים. הסיבות לירידה בסבירות החזרה להסכם הגרעין רבות ובין היתר הדיאלוג הקונסטרוקטיבי שקיימנו עם ארה"ב. הנכסיות של ישראל באזור ממשיכה לגדול, במישורים כלכליים אורחיים ולא רק ביטחוניים.



הפלסטינית משמעותה ירידה ביכולת קשב לזירות אחרות. הביטחון ותחושת הביטחון של אזרחי המדינה נמצאים כיום במקום גבוה יותר ברשימת האינטרסים, כחלק משינוי המציאות שיצרו אירועי "שומר חומות" בישראל. משבר האקלים מתקבע כמעצב של ביטחון לאומי, בין השאר בסוגיות כגון יציבות אנרגטית, יציבות מזון, משברי הגירה ותנועת אוכלוסיות. שכנותיה של ישראל באזור לא ערוכות לנושא כמו ישראל. לבקשת חברי הוועדה, הציג ד"ר חולתא את הדיקטיבה המדינית שהתקבלה בקבינט בסוגיות שונות, ואת הדילמות שעלו בטרם ההחלטות בכל סוגיה. במסגרת זו פירט ד"ר חולתא את מנעד השיקולים שבוחנת ישראל, כל העת, ביחסיה מול מדינות מרכזיות בעולם. יו"ר הוועדה, ח"כ יולי אדלשטיין, וחברי הוועדה, הודו בסיום לד"ר חולתא על סקירתו, וכן על 23 שנות שירותו במוסד ועל השנה וחצי שכהן כיועץ לביטחון לאומי וראש המטה לביטחון לאומי.

הסלמה בדרום:

רקטה מעוטף עזה יורטה - שרידים נפלו בשדרות

אזעקת צבע אדום נשמעה בשדרות ובעוטף עזה • בצה"ל עדכנו: "זוהה שיגור אחד מרצועת עזה אשר יורט על ידי לוחמי ההגנה האווירית" • לפי דיווחים של התושבים, נשמעו שני פיצוצים במרחב • תושבת שדרות נפצעה קל כתוצאה מהחלקה

הערב לעבר שדרות. בחסדי שמיים לא היו נפגעים, מלבד נזק קל שנוצר במדרכה בשדרות. בסרטון שהפיצו ב"חללי אל אקצא", נראים שלושה רקטות עם התאריך הלועזי שתואם להיום. בתרגום חופשי מהכיתוב בערבית, המסרים הם ש"יראל 'תשלם' על שינוי תנאי המחבלות בכלא הישראלי.

מלבד האיום של ארגוני הטרור והפלגים השונים ברצועה, על הרקטות גם נכתב שמותיהן של מחבלות פלסטיניות שפרסמו קלטת מתוך הכלא הישראלי, בו הן מתלוננות על כך שבן גביר שינה את תנאי הכליאה שלהן ושהן מבקשות עזרה מארגוני הטרור שבחוף העזרה אכן מיהרה להגיע עוד באותו היום, כאשר הרקטה ששוגרה היא כאמור ככל הנראה בעקבות השינוי בתנאים בכלא.

בעיתון א-שרק אל-אוסט נטען כי מצרים העבירה אזהרה לישראל, ולפיה "המצב בעזה על סף פיצוץ, ולכן הימנעו מכל צעד שעלול להצית את האזור". בן גביר עצמו, מנגד, הבהיר שלא יתקפל: "הירי מעזה לא ירפה את ידי מלהמשיך לפעול לביטול תנאי הקייטנה של מחבלים רוצחים. אני נותן גיבוי לשב"ס להיכנס לתוך האגפים ולהשליט סדר. ביקשתי לכנס ישיבת קבינט דחופה עוד הערב, לבחון את דרכי התגובה על שיגור הטילים מעזה".

במאס ובג'יהאד ולחסל את מנהיגי הטרור. כפי שאנו יודעים לפעול בסוריה ובאיראן, אנו צריכים לפעול גם בעזה. התשובה האזרחית שלנו היא שאנחנו נמשיך לפתח את העיר ונלך לאורם של אלה אבוקסיס הי"ד שהיום ציינו עם משפחתה 18 שנים להירצחה מירי רקטה והקדושים הנוספים שנרצחו בפעולות טרור".

גדוד חללי אל אקצא של תנועת הפת"ח, לקח אחריות על שיגור הרקטה. לטענתו השיגור בוצע בעקבות שינוי תנאי האסירות הביטחוניות בכלא, שינוי שבוצע בהוראתו של השר לביטחון לאומי ח"כ איתמר בן גביר.

במערכת הביטחון מעריכים שהטענה של ארגון הטרור מעזה היא אכן נכונה, וזאת סיבת שיגור הרקטה

בצעדים חריפים. נאמנותי היא בראש ובראשונה לתושבי הנגב והדרום. "דין העוטף כדין תל אביב". ראש המועצה האזורית שדגות נגב, תמיר עידאן בתגובה לירי מרצועת עזה: "אסור להבליג. אני מצפה מהממשלה לעמוד בהבטחותיה ולהורות על תגובה עוצמתית באופן מיידי ולא לחכות. שקט יענה בשקט, והשקט הופך כעת. זה הזמן לומר לאויבינו: לא נסבול טפופים".

בתוך כך, בעיריית שדרות מספרים כי האזעקה נשמעה בזמן האזכרה לאלה אבוקסיס ז"ל שנהרגה מרקטת קסאם לפני 18 שנה. ראש העיר שדרות אלון דויד, קרא להגיב בתקיפות: "לצערנו הטרור מרצועת עזה נמשך ואסור לנו להכיל אותו. צריך להכות

דוד גולדברג

אזעקת צבע אדום נשמעה אמש בשדרות וביישובים איבים וניר עם שבמועצה האזורית שער הנגב. בצה"ל עדכנו: "זוהה שיגור אחד מרצועת עזה אשר יורט על ידי לוחמי ההגנה האווירית". לפי דיווחים של התושבים באזור, נשמעו שני פיצוצים במרחב. עיריית שדרות מדווחת: אין נפילות בעיר. במד"א עדכנו: "בהמשך לאזעקה שנשמעה בדקות האחרונות בגזרת שדרות: במוקד 101 של מד"א לא התקבלו קריאות על נפגעים למעט אישה כבת 50 שהחליקה ונפגעה קל בדרכה למרחב המוגן. לאחר טיפול ראשוני בבית היא תפונה בדקות הקרובות באמבולנס מד"א להמשך בדיקות בבית חולים".

השר לביטחון לאומי איתמר בן גביר מסר: "הירי מעזה לא ירפה את ידי מלהמשיך לפעול לביטול תנאי הקייטנה של מחבלים רוצחים. נותן גיבוי לשב"ס להיכנס לתוך האגפים ולהשליט סדר. ביקשתי לכנס ישיבת קבינט דחופה עוד הערב, לבחון את דרכי התגובה על שיגור הטילים מעזה".

ח"כ אלמוג כהן מעוצמה יהודית הגיב בטוויטר: "האויב מריח חולשה בחאן אל אחמר ובתגובה תוקף מעזה. במידה ולא תהיה תגובה מוחצת ועוצמתית, אנקוט



שרידי הרקטה שיוורטה בשדרות. צילום: עיריית שדרות



פחדים וחרדות משבשים לך את החיים?

אם החרדות מוציאות אותך מהאיזון, מונעות ממך להגיע לחלומות שלך, גורמות לחוסר בטחון וקושי לבטא את עצמך



לחץ כאן

בא תוריד את המדריך שעזר למאות אנשים להשתחרר מפחדים ולחץ, להתחיל לחיות חיים נורמליים ולנשום לרווחה!

משלם כל חודש על הביטוחים ואין לך מושג על מה אתה משלם? מפחד שהביטוח שלך לא מכסה את הדברים החשובים? או שאין לך בכלל מושג אם אתה מבוטח או לא...

בנימין שכטר יועץ ביטוחים ומומחה בתחום הביטוח מגיש מדריך חובה לכל בעל משפחה



עולם הביטוח
כל הסודות שחברות הביטוח לא רוצות שתדע!

מדריך שייתן לך הבנה איזה ביטוחים מנסים לדחוף לך, מה באמת אתה צריך וממה כדאי להיזהר!

להורדת המדריך בחינם לחץ כאן



הדפוסות

בליל חמשה



מעצרים בסערה: לוחמי צה"ל, שב"כ ומג"ב פעלו למעצר ארבעה מבוקשים ברחבי יהודה ושומרון. צילום: דובר צה"ל



ניחות אכלים: השר לביטחון לאומי איתמר בן גביר הגיע הערב לנחם את משפחתו של הילד אשר נתן מורלי בן ה-14, שנרצח בפיגוע הקשה בשכונת נווה יעקב, בליל השבת



גשמי ברנה: נחל סער זורם בצפון הגולן ונשפך אל נחל חרמון כ-300 מטר מדרום לבניאס. צילום: עופר שנער, רשות הטבע והגנים



תיעוד לבן ומרהיב: באתר החרמון מעדכנים כי השלג המשיך לרדת ועד כה נערמו כ-30 סמ' שלג במפלס התחתון. צילום: אתר החרמון



גיבוי ציבורי: תנועת ימין יצאו בקמפיין שלטי חוצות בעד הרפורמה המשפטית, ובדרישה מראשי המחנה הלאומי לעמוד בהתחייבותם כלפי הציבור. צילום: אם תרצו



גשם של היסטוריה: הגן הלאומי קיסריה במראה חורפי מהפנט. צילום: שרית פלצי" מיארה, רשות הטבע והגנים



אני נשאר ליד השולחן! באהרונס.

כמידי שבוע באהרונס

שעות פתיחה
נרחבות בליל שישי
12:00 בבוקר
עד 3:00 לפנות בוקר

חגיגת בשרים ומנות יוקרה
לצד הטשולנט המושלם
שיענה על כל הציפיות שלכם

המקום הכי גדול בעיר | מקומות ישיבה לזוגות | חניה בשפע



חלק בית יוסף

אף שישי
יום חמישי פתוח רצוף:
12:00 בבוקר עד 3:00 לפנות בוקר

למנוחה
ימים א'-ה':
11:00-17:00

קניון הר חוצבים, ירושלים - המרפא 1
קומת כניסה, פלאפון: 054-807-1600
טלפון: 02-5711108



אהרונ'ס
טעם ביתי באיחמה עסקית





לארכיון שחרית לחץ כאן

כלא 5 כוכבים?

בן גביר סגר מאפיות פיתות שפעלו בכלא עבור מחבלים

השר לביטחון לאומי נחרד לגלות: אסירים ביטחוניים מייצרים פיתות טריות לעצמם בתוך בתי הכלא • "פשוט השתגענו", הוא זעם • בשירות בתי הסוהר הסבירו כי מדובר בנוהל ישן, שעבר אליהם עם קבלת האחריות מצה"ל • השר לביטחון לאומי נגד לשכת עורכי הדין: מונע מסנגורים לבקר אסירים בכלא

גביר חתם על עשרות אישורי כניסה של קרימינולוגים, פרופסורים ואנשי שירות המדינה. אכן ישנן דמויות שבאשר להן ביקש השר לקבל מידע, אודות הליך המינוי - המדובר בעיקר בעורכי דין שמונו על ידי לשכת עורכי הדין בראשות אבי חימי".
עוד נמסר, "השר אינו חותמת גומי וחשוב שיהיו בפנים כל הפרטים אודות הליך המינוי לפני שהוא מאשר כניסת גורמים שונים לבתי הסוהר. פקודת בתי הסוהר מסמיכה אישים מסוימים לבחון את תנאי הכליאה של האסירים, כך נכתב בפקודה: 'מבקר רשמי רשאי בכל עת להיכנס לבית סוהר שהוסמך לבקר בו ולבדוק את התנאים שבו, את דרכי הטיפול באסירים, את ניהולו התקין של בית הסוהר והתאמתם של כל אלה להוראות הדין ולהוראות אחרות".
"כבר היו דברים מעולם, ועורכי דין, בעיקר תומכי חמאס, ניצלו את הקרדיט שניתן להם לעזור למחבלים", לשון התגובה.

ומאוחר יותר נפתחה מאפייה גם בכלא אשל. הגורמים התקשו להסביר מדוע האסירים מקבלים פיתות חמות מדי יום, אך אמרו כי סיבת קיומן של המאפיות היא כלכלית, של חיסכון שנתי בסך כ-1.5 מיליון שקלים, כמו גם ביטחונית - למניעת הברחות באמצעות המאפים.
בלשכת בן גביר מסרו בתגובה: "איננו מתייחסים להוראות ספציפיות של השר, אך לכולם ברורה מדיניותו הכללית. לא נקבל מציאות שבה מחבלים מקבלים תנאים מועדפים בבית הכלא".
בתוך כך, השר לביטחון לאומי, איתמר בן גביר, מסרב לחתום על תעודות מבקר של עורכי דין בבתי סוהר שונים ברחבי הארץ. תעודות אלו מאפשרות לעורכי דין להיכנס לבתי הסוהר השונים כדי לבדוק את תנאי האסירים, שחלקם לקוחות שלהם. כך דווח בוואלה.
בלשכת בן גביר הסבירו את המהלך: "השר בן

"רמון" ו"קציעות" פועלות מאפיות, שבהן מייצרים האסירים את הפיתות בעצמם ולעצמם - הוא זעם: "לא ייתכן שמחבלים שפלים יזכו לפריבילגיה כזו, ואפילו יותר מכל אורח אחר. איך יכול להיות שרוצחים עם דם על הידיים מקבלים כל יום לאפה, מה זה האבסורד הזה?".
בעקבות הגילוי שוחח בן גביר עם נציבת שב"ס, רביגונדר קטי פרי, והורה לסגור לאלתר את המאפיות. תחילה נסגרה המאפייה בכלא נפחא, ולאחרונה נסגרה גם זו שבכלא קציעות.
"דין מי שרצח יהודי אינו כדין אסיר פלילי", אמר השר בישיבה, "אסיר ביטחוני צריך לקבל את המינימום על פי החוק, ויש לנקוט כלפיו אפס סובלנות".
גורמים בשב"ס אמרו ל"ישראל היום" כי סיפור הפיתות החל כבר לפני 17 שנה בכלא מגידו, כשהאחריות לבתי הכלא עברה מצה"ל לשב"ס,

ברוך שפירא
השר לביטחון לאומי, איתמר בן גביר, הורה לשב"ס לסגור מיידי מאפיות שפעלו בתוך שני בתי כלא ביטחוניים וסיפקו מדי יום פיתות טריות למחבלים. "מה זה הלאפות האלה? השתגענו, פשוט השתגענו", זעם בן גביר כשנודע לו על קיומן של המאפיות, בשיחה סגורה שפרטיה הגיעו לידי "ישראל היום".
על פי הדיווח של איציק סבן, עם כניסתו לתפקיד, הבהירו גורמים המצויים במגע עם האסירים את חששם שהשר החדש יפעל להרעת התנאים. ואכן, בסביבת השר טוענים כי בכוונתו להביא לדיון בקבינט את דו"ח קעטבי, שבו לפחות 20 המלצות כיצד ניתן להחמיר את תנאי המחיה של המחבלים בכלא, בהקדם האפשרי.
כאשר נודע לבן גביר כי בבתי הכלא הביטחוניים

"יוביל לפיצוץ"

הקלטת מהכלא שעשויה להצית את האזור

מאז הפיגוע הקטלני שאירע בנווה יעקב, המחבלות בכלא דמון פועלות בניסיון ללבות את הרוחות ולהוביל מהומות • פורסמה קלטת של מחבלת מהכלא הזועקת לעזרתם של הארגונים הפלסטינים

בכיר חמאס אסמאעיל רדואן איים כי "אנו מזהירים את ישראל מפני ההשלכות של המשך התוקפנות כלפי האסירות בבתי הכלא. ההשלכות על הפשעים כאלו לא ייעצרו בגבולות הכלא". גם בכיר הג'האד האסלאמי חצ'ר חביב מיהר להגיב וטען: "המסר שהועבר לישראל באמצעות המתווכחים הוא שפגיעה באסירים - תוביל לפיצוץ שיגרורם לעימות חדש. לא נאפשר את המשך הפשעים נגדם, זה בלתי מתקבל על הדעת".
בעקבות גילויי השמחה בבית הסוהר דמון לאחר הפיגוע בנווה יעקב, שב"ס הכניס לבידוד אסירות ביטחוניות ואתמול אחת האסירות הבעירה קרטון - בניסיון להצית את התא שלה.



פועל לשחרור שלנו. איפה הנחישות שלכם? איפה הניצחון עבורנו? או שמה מדובר במסרים ריקים כדי להעביר את הזמן ללא פעולה מעשית? מי יתמוך בנו וילמד את האויב לקח, ממנו ילמד שלא לתקוף אותנו? או שנחכה לאסיר אחר שילחם עבורנו, כפי שעשה יוסף אל-מבחוח (שדקר סוהר ביטחוני בכלא נפחא בשנת 2021. ד.ג.)".
עוד הצהירה האסירה הביטחונית כי "איפה מי שישחרר אותנו לאחר שנפלנו בשבי, ביום שפעלנו למלא את חובתנו במו ידיו, למען המולדת הקדושה ולא נגור עלינו למות מות קדושים. זו הזעקה שלנו, האם נמצא מישהו שיתמוך בנו ויאמין שהאויב יפסיק לפגוע בנו ולשחרר אותנו?".

דוד גולדברג
"לשכת המידע לאסירים פלסטינים" פרסמה קלטת שמע של אסירה ביטחונית מכלא דמון הזועקת לעזרתם של הארגונים הפלסטינים. זאת, לאחר שנטען על ידי השלכה כי "התנאים בבתי הכלא בישראל מתוחים כבר ימים, בעקבות הצעדים השרירותיים והתקיפות של הנהלת בית הסוהר נגד האסירות".
במקביל, ברשתות בן גביר ספג איומים קשים אחרי שהקשיח את התנאים ב-2 בתי כלא ביטחוניים. כמו כן, בארגון חמאס שלחו מסר מאיים לישראל והצהירו: "המצב יוביל לפיצוץ".
בקלטת השמע שפורסמה, אמרה האסירה: "שולחות את זעקותינו אל כל מי שחוזר על כך שהוא

מעצום הוארך:

כתבי אישום נגד 8 תושבי מזרח י-ם שיידו בקבוקי תבערה

כתבי אישום נגד שמונה תושבי ירושלים שיידו בקבוקי תבערה, בקבוקי צבע, זיקוקים, אבנים לעבר מרכז שירות ולעבר כוחות משטרה • באחד המקרים הרכיבו חלק מהנאשמים מטעני צינור כדי להשליך על שוטרים

באחד המקרים הרכיבו חלק מהנאשמים מטעני צינור תוך שהם שוקלים את האפשרות ליידות אותם על שוטרים והדליקו אותם בסמוך לבית קברות. כתבי האישום מייחסים לנאשמים, כל אחד על פי חלקו, ביצוע עבירות של הצתה, ניסיון תקיפת שוטר בנסיבות מחמירות, היזק בודון בצוותא, מעשה טרור של חבלה בכוונה מחמירה, מעשה טרור של ניסיון הצתה, פעולה בנשק למטרות טרור, היזק בודון, התפרעות, ניסיון תקיפת שוטר בנסיבות מחמירות, ייצור נשק בצוותא, נשיאת נשק בצוותא וניסיון תקיפת שוטר בנסיבות מחמירות בצוותא. הפרקליטות ביקשה מבית המשפט להורות על מעצרו של הנאשמים עד לתום ההליכים נגדם ובהמשך נעתר לבקשה לעצור אותם עד להחלטה אחרת.

ברוך שפירא

פרקליטות מחוז ירושלים הגישה לאחרונה כתבי אישום נגד חמישה קטינים כבני 16-18, ושלושה בגירים, מחמד עטון, עסאם עטון ומחמד עטון כבני 19-25, תושבי ירושלים, שיידו במספר רב של הזדמנויות בקבוקי תבערה, בקבוקי צבע, זיקוקים, אבנים על מרכז שירות משולב בצור באהר, והשתתפו בהתפרעויות נגד שוטרים. על פי כתבי האישום, שהוגשו באמצעות עו"ד ישי זיגמן, הנאשמים יידו, במספר רב של הזדמנויות, בקבוקי צבע, זיקוקים ואבנים לעבר מרכז שירות משולב בצור באהר שמעניק שירותים הניתנים לתושבים על ידי הרשויות השונות. בנוסף, חלק מהנאשמים השתתפו במספר הזדמנויות בהתפרעויות ובין היתר יידו אבנים, בקבוקי תבערה וזיקוקים לעבר כוחות המשטרה.

כצע שלוש יהודים:

כתב אישום כנגד מחבל שהשתתף בלינץ' בי-ם

הפרקליטות הגישה כתב אישום כנגד מחבל אשר השתתף בלינץ' ביהודים בירושלים בשומר החומות בו נפצעו שלושה יהודים • הפרקליטות בקשה להאריך את מעצרו

ברוך שפירא

לעבר הרכב, וכן לרסס גז פלפל לתוך הרכב, ואחד הפורעים פתח את דלת הנהג. כתוצאה מיידוי האבנים, נפצע נהג הרכב בראשו. עקב הפגיעה, מטה האבנים, וגז הפלפל שבתוך הרכב, איבד הנהג שליטה ברכב, והרכב סטה ימינה לתוך חומה נמוכה, ופגע בנאשם שעמד על הכביש וחיפש אבנים נוספות כדי ליידותו על הרכב. לאחר מכן הרכב נתקע כשחציו תקוע על מעקה אבן שמפריד בין המדרכה לכביש". לפני שבוע שוחרר המחבל למעצר בית על ידי השופט גורדון אך נעצר שוב עקב הגשת כתב האישום לאחר שנתפס מפר את צו מעצר הבית בו היה נתון סמוך לבית המחבל שביצע את הפגיעה בנווה יעקב נפגע העבירה הגיש תלונה במשטרה כנגד קוטוב לאחר שזהותו התגלתה בעקבות תביעה אזרחית שהמחבל הגיש כנגד נהג הרכב על כך שדרס אותו. בעקבות כך המשטרה עצרה את המחבל. במקביל נהג הרכב הגיש לבית המשפט כתב הגנה באמצעות ארגון חוננו ובו בין היתר הציג סרטון המתעד את האירוע ובו נראה קוטוב כשהוא מיידה אבנים לעבר הרכב בו נסעו היהודים ובעקבות כך הרכב מנסה להימלט ודורס אותו. בנוסף הגיש ארגון חוננו כתב תביעה נגדי בשם של הנפגעים כנגד קוטוב ע"ס 800,000 ₪. בנוסף, בית המשפט דחה את תביעתו של קוטוב על הסף ואף חייב אותו לשלם הוצאות משפט. כאמור, בעקבות הגשת תלונה ע"י נפגעי העבירה נעצר קוטוב והבוקר הוגש כנגדו כתב אישום.

הפרקליטות הגישה כתב אישום בבית המשפט המחוזי בירושלים כנגד המחבל מוחמד קוטוב אשר השתתף בלינץ' ביהודים אשר נסעו ברכבם בירושלים בסמוך לשער האריות במהלך מבצע שומר החומות. כתב האישום מייחס לקוטוב עבירות של מעשה טרור של חבלה בכוונה מחמירה וחבלה במזיד ברכב ממניע גזעני. בנוסף, הגישה הפרקליטות בקשה לבית המשפט לעצור את קוטוב עד תום ההליכים כנגדו. כתב האישום מתאר את הלינץ' הקשה שבוצע ביהודים ובו נכתב בין היתר כי: "ביום 10.5.21 בשעה 9:30 או בסמוך לכך, נסעו היהודים לכיוון הכותל כדי להתפלל. כאשר הגיעו סמוך לצומת רוקפלה, נאלץ הרכב לעמוד בפקק. או אז, הבחינו צעירים ערבים שעמדו בסמוך כי יושבי הרכב הם יהודים, והחלו לצעוק 'מתנחלים מתנחלים'. בעקבות כך החלה התגודדות של צעירים ערבים שהחלו ליידות על הרכב אבנים, וכן לבעוט ברכב, והכל ממניע לאומני-אידיאולוגי. אחת האבנים ניפצה את השמשה האחורית של הרכב", נכתב. כתב האישום מתאר את חלקו של קוטוב בלינץ': "הנאשם יידה אבן לעבר הרכב ממרחק קצר, וזאת מתוך מניע לאומני כוונה לפגוע בצוותא חדא ביושבי הרכב ולגרום להם חבלה חמורה. הרכב החל לנסוע אחורה כדי לחמוק מהפורעים, שהמשיכו ליידות אבנים וחפצים

מי הכניס את הרחפנים למדינה?

איראן חושפת פרטים חדשים על התקיפה

בכירים במועצה לביטחון לאומי באיראן טענו כי המחתרת הכורדית הכניסה למדינה מל"טים ששימשו לתקוף מתקנים צבאיים בכמה אתרים ברחבי הרפובליקה האסלאמית • על פי הדיווח, העברת האמל"ח בוצעה "בהוראה של סוכנות ביון זרה"

דן איטח

באיראן חושפים פרטים חדשים על התקיפה במתקן הנשק באיספהאן ביום ראשון, וטוענים כי גורמים כורדיים הכניסו את הרחפנים וחומרי הנפץ ששימשו למתקפה. בכירים במערכת הביטחון באיראן מסרו לסוכנות הידיעות "הסנים", המזוהה עם המשטר ברפובליקה האסלאמית, כי המל"טים שביצעו את התקיפה על האתר צבאי באספהאן הוברחו לשטחה של המדינה על ידי המחתרת הכורדית בפעולה שאורגנה על ידי "מרגל ציוני". על פי הדיווח, שנמסר מפי כמה בכירים במועצה לביטחון לאומי באיראן, המל"טים, יחד עם כמות גדולה של חומרי נפץ, הוברחו משטחה של האוטונומיה הכורדית בצפון עיראק על ידי "ארגונים אנטי מהפכניים", שעשו זאת "בהוראה של שירות ביון זר".

עוד עולה מהדיווח כי אותם גורמים הכניסו את הנשק לאיראן דרך האזור הכורדי שבצפון עיראק. בשלב זה, למרות דיווחים רבים על כך בכלי תקשורת זרים, באיראן נמנעים בשלב זה מלהאשים את ישראל ישירות באחריות למתקפה. עוד נטען כי הארגון שהעביר את המל"טים הרכיב אותם בסדנה מיוחדת שבנתה במיוחד על ידי ארגון הביון הזר באחת מערי הגבול של איראן ושגורו משטח הררי לא גניש בדროמה של המדינה. יצוין כי בכלי תקשורת שונים ברחבי העולם ציטטו במהלך הימים האחרונים גורמי ביטחון שטענו כי ישראל היא זו שעומדת מאחורי הפעולה.

רוצה לדעת לעזור לעצמך ולסובבים אותך

לצאת מסבל רגשי?



להורדה ללא תשלום לחץ כאן

מרגישה/בלבול וחוסר אונים כשאתה/חושבת על תהליך הגירושין? חוששת/להפסיד את כל הזכויות שלך או לאבד את רכושך?

עו"ד שלמה אלבוים עורך דין וטוען רבני בעל וותק של 18 שנה מגלה לך מהך:

7 הפעולות הקריטיות בהליך גירושין

שחובה לבצע בכדי לשמור על זכויותיך!

במדריך תמצאי ידע מקצועי וחשוב שיעשה לך סדר בבלגן ויסייע לך לעבור את התקופה הקשה באופן הרגוע והבטוח ביותר עבורך.



לחצ'י כאן להורדת המדריך



אחרי חידוש היחסים

היום: צ'אד תחנוך שגרירות בישראל

ראש הממשלה בנימין נתניהו לנשיא צ'אד מהמט דבי: "אנו רואים יחסים אלה כחשובים ביותר - עם מדינה גדולה בלבה של אפריקה. אלה יחסים שאנו רוצים לשדרג לרמות חדשות, לגבהים חדשים - והביקור שלך כאן בישראל ופתיחת השגרירות הם ביטוי לכך" • שר החוץ אלי כהן לנשיא צ'אד: "פתיחת שגרירות צ'אד לראשונה בישראל תעודד מדינות נוספות ביבשת לקדם את יחסים עם ישראל" • ר' המוסד דוד ברנע בפגישה עם נשיא צ'אד מהמט דבי, במטה המוסד: "הרחבת מעגל השותפויות המדיניות הינה יעד חשוב להרחבת העומק האסטרטגי של מדינת ישראל".

חזקי גולדמן

ראש הממשלה בנימין נתניהו נפגש עם נשיא צ'אד מהמט דבי, בלשכת רה"מ בירושלים. היום (חמישי) יחנוכו יחדיו ראש הממשלה נתניהו והנשיא דבי את שגרירות צ'אד בישראל. בינואר 2019 הכריז רה"מ נתניהו ונשיאה הקודם של צ'אד אידריס דבי על חידוש היחסים הדיפלומטיים בין המדינות בטקס נגמנה, בירת צ'אד.

ראש הממשלה בנימין נתניהו בהצהרות משותפות עם נשיא צ'אד: "ישראל וצ'אד כוננו יחסים, בין שתי המדינות שלנו, יחד עם אבין המנוח. אנו רואים יחסים אלה כחשובים ביותר - עם מדינה גדולה בלבה של אפריקה. אלה יחסים שאנו רוצים לשדרג לרמות חדשות, לגבהים חדשים - והביקור שלך כאן בישראל ופתיחת השגרירות הם ביטוי לכך". "אנו מאמינים ששיתוף הפעולה ביננו יכול לסייע לקדם לא רק את היחסים ואת שיתוף הפעולה שלנו, אלא מהווה גם חלק מחזרתה של ישראל לאפריקה וחזרתה של אפריקה לישראל. יש לנו מטרת משותפת של ביטחון, שגשוג ויצרנות".

ראש המוסד דוד ברנע קיבל את נשיא צ'אד מהמט דבי בשדה"ת בעת הגעתו לישראל. לאחר מכן, התארחו הנשיא ומשלחתו, במטה המוסד למפגש עבודה חגיגי לקראת הפגישה עם רה"מ בנימין נתניהו לכבוד כינון היחסים הדיפלומטיים בין ישראל לרפובליקת צ'אד, במסגרתם תחנך שגרירות צ'אד בישראל.

מאז ההחלטה על כינון היחסים מחדש ב-2019 מילא המוסד תפקיד מרכזי בתהליך גיבוש ההסכם וחידוש היחסים בין המדינות. בהנחיית הדרג המדיני ובמסגרת המאמצים לקידום תהליכי נורמליזציה עם מדינות באזור, הוביל המוסד, בשותפות מלאה עם גורמי מדיניים-ביטחוניים, את הקשר החשאי עם בכירים ברפובליקה וקידם צעדים משמעותיים, בהם ביקורי משלחות הדדיים בישראל ובצ'אד.

בפגישה חגיגית שנערכה במטה המוסד, הודה ראש המוסד, ברנע לנשיא דבי ואמר: "רפובליקת צ'אד הינה מדינה מוסלמית נוספת וחשובה ביבשת אפריקה עמה מדינת ישראל מכוננת היום יחסים דיפלומטיים. הרחבת מעגל השותפויות המדיניות הינה יעד חשוב להרחבת העומק האסטרטגי של מדינת ישראל".

"כולי תקווה, כי מנהיגים נוספים במזרח התיכון ובאפריקה ישאבו השראה מהסכם חשוב זה, ויקדמו את יחסיהם עם ישראל. המוסד ימשיך לפעול בכל

בדבריו הודה נשיא צ'אד למוסד ולשירותי הביון הצ'אדים ואמר: "אני רוצה לברך אדוני הנשיא, את המוסד וגם את שירותי הביון הצ'אדים על התרומה המכרעת שלהם, בהיותם ממש הארכיטקטים שבנו בשתי ידיים את היחסים בינינו. אני רוצה לברך אותם על העבודה הנחרת שהם עשו בהכנתו של הביקור הזה ולבקש מהם ולעודד אותם להמשיך בפעולתם כדי לאפשר את הידוק היחסים ועריכתם של ביקורים נוספים משני הצדדים".

עוד הוסיף ואמר: "אני כבר עכשיו יכול לראות ושמת לראות את האיכות של שיתוף הפעולה שלנו. מה שמאפיינים את היחסים הללו זה הכנות והרצון המשותף לסייע ולקדם את התהליך הזה ואנחנו רואים את זה בכל צעד וצעד".

"אדוני הנשיא, מאז הנורמליזציה של היחסים צ'אד סיפקה באופן קבוע ונחרץ תמיכה דיפלומטית ופוליטית במדינת ישראל, בכל הארגונים הבינ"ל ובכל מקום שבו הדבר היה נחוץ. אנחנו מקבלים על עצמנו את הבחירה הזאת בהבנה מלאה של התוצאות ומתוך מודעות מוחלטת למשמעותיות שלה".

ביבשת אפריקה. נמשיך לפעול לחיזוק היחסים בין שתי המדינות לטובת אזרחינו ולטובת מעמדה של ישראל".

נשיא המדינה יצחק הרצוג קיים פגישת עבודה מדינית עם נשיא רפובליקת צ'אד, מהמט אידריס דבי איטנו. נשיא צ'אד התקבל באולם בית הנשיא על ידי נשיא המדינה בטקס ייחודי עם משמר כבוד מצומצם, בו נוגנו ההמנונים של שתי המדינות על ידי תזמורת צה"ל, ולאחר מכן חתם נשיא צ'אד בספר האורחים והשניים עברו לפגישה בארבע עיניים ולאחריה עברו לפגישה מורחבת בהשתתפות משלחות הצדדים.

נשיא רפובליקת צ'אד: "אדוני הנשיא, אני רוצה קודם כל להודות לך ולומר עד כמה אני שמח על הביקור הראשון הזה במדינה היפה והגדולה הזאת, מדינת ישראל. ערש הציוויליזציה וערש הדתות המונותאיסטיות. יכלתי להבחין עד כמה המקום הזה יחיד ומיוחד במה שקורה בו ובאוכלוסייה שבו. אני רוצה להודות לך בהזדמנות הזאת אדוני הנשיא, על קבלת הפנים החמה והיחס החם שזכינו לו מרגע שנחתנו".

דרך לפתח ולקדם קשרים עם כל מדינה וגורם, אשר למדינת ישראל אינטרס לחתור עמו להסכם ולשלום". פעילות זו של המוסד למודיעין ולתפקידים מיוחדים הינה מתוקף אחריותו וייעודו לפיתוח וקידום קשרים חשאיים מיוחדים, ובכלל זה עם ישויות ומדינות שאינם מקיימות קשרים רשמיים עם ישראל.

גם שר החוץ אלי כהן נפגש עם נשיא צ'אד מאחמאט דבי. במהלך פגישתם הדגיש שר החוץ כהן כי ישראל רואה חשיבות גדולה ביציבותה של צ'אד ובשגשוגה וביקש ממנו להמשיך לתמוך בישראל בפורומים בינלאומיים השונים.

שר החוץ כהן ציין בפני הנשיא את הסיוע המשמעותי שישראל העניקה בשנה האחרונה לצ'אד, באמצעות מש"ב (סוכנות הסיוע הלאומית של ישראל במשרד החוץ). כימים אלה נמצאת בצ'אד משלחת רופאים ישראלית המכשירה אנשי רפואה מקומיים ברפואת חירום.

שר החוץ אלי כהן: "הקשר בין ישראל לצ'אד הוא עוד הוכחה לחשיבות פעילות משרד החוץ



עם רה"מ. צילום: קובי גרעון / לע"מ



עם שר החוץ. צילום: אבי חיון



עם הנשיא. צילום: עמוס בן גרשום / לע"מ



עם ראש המוסד

אוקראינה כונה למערב:

"אין מה לחשוש מעימות ישיר עם רוסיה"

לקראת פסגה בין צמרת ההנהגה של האיחוד האירופי וראשי הממשל באוקראינה, שתיערך היום ומחר בקייב, מאיץ יו"ר הפרלמנט האוקראיני, רוסלאן סטפאנצ'וק באירופאים לחדול מחששותיהם מעימות צבאי ישיר עם רוסיה

דן איטן

יו"ר הפרלמנט האוקראיני, רוסלאן סטפאנצ'וק, מאיץ באירופאים לחדול מחששותיהם מעימות צבאי ישיר עם רוסיה. את הדברים אמר לקראת פסגה בין צמרת ההנהגה של האיחוד האירופי וראשי הממשל באוקראינה, שתיערך היום (חמישי) ומחר בקייב. סטפאנצ'וק הצהיר בראיון ליומון הצרפתי "לה

במחיר של דולר אחד בלבד, "על מנת לסייע ולהגן על עצמה בזמן שהיא מתכוננת למתקפה של הצבא הרוסי", כך דווח בוויל סטריט ג'ורנל.

עם זאת, העסקה תחייב את הממשל בקייב להוציא מכיסה כ-10 מיליון דולרים על מנת להכין את המשלוח מארה"ב, וכשמונה מיליון דולר נוספים מדי שנה, עבור תחזוקה שותפת של המטוסים. בעקבות כך, ייתכן כי העסקה לא תצא לפועל.

שביקר באוקראינה ולא שינה את דעתו. יש צורך בהבנה טובה של המצב. אנחנו יכולים לנהל דיונים פוליטיים ופילוסופיים, אבל כשטיל הורס תוך כמה שניות מבנה מגורים אין יוצר זמן לדיונים. צריך פתרונות", אמר.

בתוך כך, גנרל אטומיקס אירונאוטיקל סיסטמס, יצרנית המל"טים ריפר MQ-9, הודיעה כי היא מוכנה למכור לממשלת אוקראינה שני מל"טים

מונד" במהלך ביקור רשמי שערך בצרפת: "אל תפחדו מעימות ישיר עם רוסיה. הוא כבר קיים. אוקראינה נמצאת בקו החזית הראשון עבורכם".

סטפאנצ'וק הביע ביקורת על מדינאים ופוליטיקאים צרפתיים שנמנעים מתמיכה באספקת נשק מתקדם, בכלל זה נשק תקיפה ומטוסי קרב, לארצו. "כל אלה שמהססים לחזק את התמיכה הצבאית מוזמנים לבקר באוקראינה. אין פוליטיקאי

טראמפ חושש?

השגרירה לשעבר היילי תתמודד לנשיאות

השגרירה לשעבר באו"ם צפויה להודיע על ריצה לבית הלבן בעוד שבועיים, היא כבר רמזה על כך ועקצה את טראמפ וביידן: "צריך כיוון חדש, לא צריך להיות בן 80 כדי להנהיג" • היא צפויה לעשות זאת באירוע מיוחד לעיני תומכיה

חדשים. אני לא חושבת שצריך להיות בן 80 כדי להיות בכיסא הנשיא. אני חושבת שאנחנו צריכים דור צעיר שייכנס, יתגבר ויתחיל לתקן דברים באמת". היילי בת ה-51, כיהנה כמושלת דרום קרוליינה תיכנס למירוץ, היילי תהיה המתמודדת הראשונה במשך 6 שנים לפני ששירתה כשגרירת הנשיא דונלד טראמפ באו"ם ונחשבה למקורבת אליו ביותר. כשהיא שתצטרף לתחרות נגד הבוס לשעבר שלה, שרגע הוא המועמד הרפובליקני היחיד.

דן איטן

שגרירת ארצות הברית לשעבר באו"ם, ניקי היילי, צפויה להכריז רשמית על ריצה לנשיאות ארה"ב ב-15 בפברואר, כך דווח בכלי התקשורת במדינה. על פי הדיווח, מושלת קרוליינה הדרומית לשעבר, צפויה להכריז על הריצה לנשיאות ב-2024 באירוע מיוחד לעיני תומכיה.

אם היילי אכן תכריז על ריצה לנשיאות, היא תהיה הראשונה להיכנס לפריימריז הרפובליקניים אחרי הנשיא לשעבר דונלד טראמפ, שהכריז על ריצה נוספת לתפקיד בנובמבר אשתקד, ובסוף השבוע שעבר השיק באופן מעשי את הקמפיין שלו באירועים שערך בשתי מדינות מפתח - אחת מהן דרום קרוליינה - שיהיו בין הראשונות להצביע בבחירות המקדימות. בריאיון שערכה לאחרונה לרשת FOX האמריקאית, רמזה היילי על האפשרות כי תרוץ לנשיאות. לדבריה, "כשמסתכלים על ריצה לנשיאות, צריך להביט על שני דברים. קודם כל, צריך לשאול את עצמך האם המצב הנוכחי קורא לאנשים חדשים להיכנס למירוץ, והשאלה השנייה היא האם 'אני האדם שיכול להיות המנהיג החדש?'".

היילי הוסיפה כי "אפשר להסתכל על מדיניות הפנים והחוץ, על האינפלציה העולה, הכלכלה המתכווצת, הממשלה שגדלה ובעלי העסקים שלא מסוגלים לשלם את השכירות שלהם. כל הדברים האלו מצדיקים עבודה, ולכן אנחנו צריכים ללכת לכיוון חדש". לדבריה, "אז האם אני חושבת שאני יכולה להיות המנהיגה הזו? כן, אבל אנחנו עדיין עובדים על כך ונבין יותר לעומק".

עוד אמרה, "כשמסתכלים על עתידה של אמריקה אני חושבת שהגיע הזמן לחילופי דורות



הבית הלבן. צילום: pixabay



הלהיט מארה"ב
חדש!
מעילי חורף וגשם
מבד מט ייחודי



מעיל פוך | מעיל פרווה | מעיל ניילון | סוודרים | אפודות | צעיפים

ב"ב: בן יעקב 21 | ירושלים: מתחם תנובה, ירמיהו 24 | ביתר עילית: המגיד ממזריטש 54
בית שמש: פינת נהר הירדן 30 | אשדוד: עקביא בן מהללאל 2 | טל ארצי: 123-599-1599

אמירה חריגה

טראמפ: "מאמין יותר לפוטין מאשר לראשי המודיעין האמריקאי"

טראמפ פתח במתקפה ישירה נגד ראשי המודיעין בתקופתו כנשיא בבית הלבן • טראמפ טען כי היה מאמין יותר לנשיא רוסיה מאשר לראשי המודיעין האמריקאי

לשעבר במהלך שנות כהונתו, בעקבות כך שסירב לקבל את דוחות המודיעין האמריקאי שטענו שרוסיה התערבה בבחירות לנשיאות ארצות הברית ב-2016. בנוסף הוא היה מתעמת לא פעם עם ראשי המודיעין האמריקאי, ואף תוקף אותם. בעקבות החקירות שנפתחו נגדו עקב שמירת מסמכים חסויים באחוזת מאר-א-לאגו בפלורידה וההאשמות לפיהן הוא הסית את תומכיו לפרוץ לבניין הקפיטול בינואר 2022, הוא גם מנהל עימות פומבי עם משרד המשפטים האמריקאי וה-FBI.



דן איטח

הנשיא לשעבר דונלד טראמפ במתקפה ישירה נגד ראשי המודיעין בתקופתו כנשיא בבית הלבן. בפוסט שפרסם ברשת החברתית שלו, Truth Social, טען טראמפ כי היה מאמין יותר לנשיא רוסיה ולדימיר פוטין מאשר לראשי המודיעין האמריקאי בזמנו כנשיא ארה"ב. "אתם זוכרים בהלסינקי, כאשר כתב מהדרג השלישי שאל אותי, בעצם, על מי אני סומך יותר, הנשיא פוטין של רוסיה, או אנשי המודיעין העלובים שלנו? האינסטינקט שלי בזמנו היה שהיו לנו אנשים ממש רעים בדמות ג'יימס קומי, מקבי (שאשתו קיבלה סיוע מהילארי קלינטון בזמן שהיתה בחקירה!), ברנו, פיטר סטרווק, ליסה פיג'. ועוד. במי הייתם בוחרים, פוטין או האנשים הלא מתאימים האלו?", כתב טראמפ בפוסט שלו. כזכור, ביקורת חריפה נמתחה על הנשיא

נשיא ארה"ב מסתבך?

דיווח: חוקרי ה-FBI פשטו על ביתו של ביידן

דיווחים בארה"ב: חוקרי ה-FBI פשטו על ביתו נשיא ארצות הברית ביידן • הפשיטה מגיעה ברקע מציאת מסמכים מסווגים בביתו של הנשיא בוילינגטון כאשר לפני מספר ימים, שישה מסמכים מסווגים נוספים נמצאו בביתו

דן איטח

לביטו "כדי לאפשר למשרד המשפטים לערוך חיפוש במקומות שבהם יש פוטנציאל למצוא חומרים מסווגים פוטנציאליים מהתקופה שבה כיהן כסגן הנשיא", והוסיף בהצהרה כי הנשיא ורעייתו לא היו נוכחים בעת החיפוש. דוברת הבית הלבן אמרה אז כי הנשיא ביידן "לא ידע ששם מסמכים מסווגים מתקופתו כסגן הנשיא היו במכון חשיבה בווינגטון או בבית בוילינגטון".



צילום: מתוך הרשת החברתית של ביידן

חוקרי ה-FBI פשטו על ביתו נשיא ארצות הברית, ג'ו ביידן, כך דווח בכלי התקשורת האמריקאית CBS מפי מקורות המעורים במקרה. עורך דינו של ביידן טען כי הפשיטה הייתה מתוכננת. הפשיטה מגיעה ברקע מציאת המסמכים המסווגים בביתו של הנשיא בוילינגטון כאשר לפני מספר ימים, שישה מסמכים מסווגים נוספים נמצאו בחיפוש בביתו של ביידן - כך אמר עורך דינו של הנשיא, בוב באואר. חלק מהמסמכים המסווגים הם מתקופת כהונתו של ביידן בסנאט האמריקני, שם ייצג את דלור מ-1973 עד 2009; מסמכים אחרים היו מתקופת כהונתו כסגן נשיא בממשל אובמה, מ-2009 עד 2017. במהלך חיפוש מקיף שערך המשרד ביום שישי בבית הנשיא במשך יותר מ-12 שעות, אספו גם הערות שכתב ביידן במו ידיו כסגן הנשיא. באואר הסביר כי ביידן הציע גישה

ועידת הוקרה שנתית לגבאים

יעמוד

עומדים על זכויות הגבאים

יום ראשון | כ"א בשבט | 12.02.23
מתחם האירועים 'אווניו', קרית שדה התעופה
מהשעה 14:00 ועד 23:00 בלילה

בחסות קרו דניאלי
מעמד חלוקת מלגת 'באמונה' לגבאים פרטים בתהליך ההרשמה

דיונים הלכתיים



פאנלים מקצועיים



הרצאות מרתקות



ארוחת שף בשרית כיד המלך (בכשרות בד"צ העד"ח) • מופע מוזיקלי מושקע ומיוחד

לפרטים והרשמה: www.yamod.co.il

או במייל: Gabaim100@gmail.com

הפקה: FDD יזם פדידה הפקות



DREAMLAND
OASIS HOTEL

כסח חלומי באוזיס

המלון המפואר בבטומי

שמחת חג מדהימה לגוף ולנשמה

עם פה מפיק מרגליות הרב מאיר שורץ, החזן העולמי דוד וינבר,
גדול הזמר מנדי וייס, המלחין ובעל המנגן בנצי שטיין.



מבצע מיוחד לשבוע בלבד
זוג + ילד חינם!

בתוקף עד י"ח שבט

באולינג ג'ימבורי,
חדרי פלייסטיישן



חדרים
מפוארים



ארוחות גורמה בניצוחם של
השפים מוטי פינצ'בסקי ורמי קינן
והקונדיטורית דנה שפרלינסקי

חוויה בלעדית לכל המשפחה בשטח המלון
פארק מים מדהים עם בריכות מחוממות ומגלשות אקסטרים

בכשרות הרה"ג
משה נחשוני שליט"א
ללא שרויה | ללא קטניות



טל': 03-7461550 | 054-3837055
מייל: sales@kosher-tours.com

זינוק ב-40%:

הביטקוין שוב מזנק בחדות

הביטקוין רשם בחודש הראשון של 2023 זינוק של 39.4%, העלייה החודשית הטובה שלו מאז הראלי שרשם באוקטובר 2021 כשזינק ב-40%

בשנה שעברה איבד המטבע 64% מערכו במקביל לנפילה של 33% בנאסד"ק. ברקע לנפילות, ב-2022 הקפיץ הפד את הריבית בהעלאות חדות אחת אחרי השנייה בשל שיא אינפלציוני של 40 שנה. שוק הקריפטו צפוי להיתקל באתגר הבא שלו כבר בזמן הקרוב, בעקבות החלטת הריבית של הבנק המרכזי בארה"ב. החלטה מתונה יחסית לתחזיות ומסיבת עיתונאים אגרסיבית פחות לעומת קודמותיה מצד יו"ר הפד ג'רום פאוול, עשויים להטיב עם וול סטריט ושוק הקריפטו.

יאיר ויס
לפי פרסום באתר יאהו פיננס, הביטקוין רשם בחודש הראשון של 2023 זינוק של 39.4%, העלייה החודשית הטובה שלו מאז הראלי שרשם באוקטובר 2021 כשזינק ב-40%. כמו כן מדובר בינואר הטוב של המטבע ב-10 השנים האחרונות. מחזור המסחר בביטקוין בשבוע החולף היה הגבוה מאז אוגוסט אשתקד. בינואר זינק מחיר הביטקוין מ-16 אלף דולר לכמעט 24 אלף דולר בשיא החודשי ב-29.1, ועתה הוא נסחר תמורת 23 אלף דולר. העליות סטריט בינואר (נאסד"ק זינק ב-10.7%) בעקבות המשך ההאטה באינפלציה בארה"ב שממתנת את הטון האגרסיבי של הפד ומגדילה את הסיכוי להעלאות ריבית פחות חדות, דחפו גם את סקטור המטבעות הדיגיטליים.



צילום: pixabay

ארבע לשכות שיקבלו קהל עד חצות:

תוכנית לצמצום זמני ההמתנה להנפקת דרכונים

מנכ"ל משרד הפנים: "כשנצמצם את זמני ההמתנה לכ-700,000 דרכונים נוכל לחזור לשגרה" • יו"ר ועדת הפנים דורש שהעולים החדשים יקבלו תעודות זהות בנתב"ג, על מנת להוריד לחץ מלשכות האוכלוסין

בנימין ברגר

ברדיון שהתקיים בוועדת הפנים והגנת הסביבה בראשות ח"כ יעקב אשר, הציג מנכ"ל משרד הפנים את תוכנית משרדו לצמצום זמני ההמתנה להנפקת דרכונים. התוכנית גובשה בעקבות דיונים שהתקיימו בוועדה בנושא ולבקשת היו"ר יעקב אשר. לדברי המנכ"ל רונן פרץ, השינוי הגדול שמציע משרד הפנים הוא שינוי פרדיגמה, על פיו דרכונים זמניים לא יהיו חלק מהפתרון. "כתוצאה מהקורונה", הסביר פרץ, "נוצר מאגר של 700 אלף תורים שיש צורך לרוקנו. עד לפני הקורונה משך ההמתנה לדרכונים היה קצר מאוד כי ברשות האוכלוסין יודעים לעשות את העבודה".

"כרגע יש שני צווארי בקבוק שמעכבים את הנפקת הדרכונים - המוקד הראשון הוא בלשכות האוכלוסין שם מחכים חצי שנה לתור, והמקום השני הוא ביחידת ההדפסות שם יש פערים טכנולוגיים ואין לנו יכולת ייצור בלתי מוגבלת".

"ההנחיה כרגע היא לחזור ולתגבר את ארבל ברמה של שתי משמרות לפחות. אנחנו נכפיל את יכולת הייצור של הדרכונים באופן שיצמצם קצת את הפער. המוקד השני הוא בלשכות האוכלוסין - ההצעה שלנו היא שארבע לשכות אוכלוסין גדולות - באר שבע, תל אביב, ירושלים וחיפה - יפעלו עד חצות. מהשעה 16:00 ועד חצות העובדים יעסקו בהנפקת דרכונים

ביומטריים בלבד".
"אנחנו צופים שבמשך תקופה של שנה, אם נעמוד בקצב הזה, נגיע למיליון דרכונים נוספים בשנה, מעבר למה שעשינו עד היום. הקושי באירוע הזה הוא כוח האדם ולכן ביקשתי להסיט כוח אדם קיים. כרגע יש 50 עובדים בהליכי קליטה - ההליך הוא קשה וגם צריך להכשיר אותם לעבודה".
"אנחנו מבינים את הצורך בשיפור השירות. היה קושי גדול לדרוש מהעובדים שגם כך עובדים קשה מאוד בקבלת קהל, שיעבדו שעות נוספות עד חצות. אנחנו מבינים שנצטרך לתמרץ את עבודתם כראוי. ישבתי עם ועד העובדים וההסתדרות בעניין זה ויש נכונות להתגייס, ויש הבנה של האירוע גם מבחינת האוצר", דברי המנכ"ל.



פרץ בדיון. צילום: נועם מושקוביץ/דוברות הכנסת

ועדת הכספים אישרה:

הבכירים לא ישלמו מס על מיגון הרכב

המדובר בפוליטיקאים בכירים המחויבים בשימוש ברכב ממוגן, ולצורך כך מוצמד להם סוג רכב יקר יותר אשר מתאים למיגון זה

יאיר ויס

ועדת הכספים בראשות ח"כ משה גפני, אישרה את הצעת החלטת שר שרים וסגני שרים/ נשיא המדינה/ נושאי משרה משפטית (תיקון), התשפ"ג-2023 (גילום מס בשל הכנסה הנובעת משדרוג רכב לצורכי מיגון).
האמור הוא בחידוש של ההוראה הקובעת כי המס המוטל בשל שדרוג כלי הרכב שהועמד לרשות

בעלי תפקידים לצורך מיגונו בשל הנחיות גורמי הביטחון, יגולם על ידי המדינה, ואת הפיכת ההוראה להוראת קבע החל משנת 2023.
האמור הוא בנוגע לנשיא המדינה, רה"מ, שר הביטחון, שר החוץ, נשיאת בית המשפט העליון ושרים שקבעו שירותי הביטחון כי הם מחויבים בשימוש ברכב ממוגן. החלטה זוהי התקבלה לעניין יו"ר הכנסת ויו"ר האופוזיציה בוועדת הכנסת בשנת 2021, בעקבות החלטת ועדה ציבורית שדנה בנושא.

במהלך הדיון הוצג כי הוראת השעה בנושא נקבעה לראשונה בשנת 2017, והוארכה במסגרת סעיף 38 עד יוני 2020.

במהלך הדיון תהה ח"כ ינון אוולאי, מדוע ההשוואה הינה בין הפער בין שווי רכב ממוגן לשווי הרכב היקר ביותר לשרים, ומדוע לא בוחרים בשווי ממוצע: "שר יכול לנסוע גם ברכב זול יותר ב-2000 ש"ח מהרכב הכי יקר".

יו"ר הוועדה, ח"כ משה גפני: "למה זה נעשה בצורה הזו? הרי מדברים על נשיא המדינה שנוסע מטבע בריאתו עם רכב ממוגן, למה הרכב הזה הוא לא חלק מהשירות שהמדינה מעמידה לרשותו, למה צריך להכליל את זה כחלק מהשכר ולהוריד את זה?". אלי ביתן, סגן החשב הכללי השיב כי "אלו הוראות המס". ח"כ גפני: "אתם יושבים במשרד ועושים את החשבון כמה פחות תצטרכו לשלם כסף. למה אתם לא מביאים את כל הנושא של שווי שימוש, מנשיא המדינה ועד אחרון האינסטלטורים? יש שם המון עוללות, במיוחד לאינסטלטור שחייב רכב מהבוס שלו כדי להוביל צינורות, זה חלק מהעבודה שלו והוא משלם על זה ביוקר על חשבון שכרו". אלישיב ממך, רשות המיסים: "הנושא של השווי שימוש הוא הרבה יותר רחב, העליתם פה סוגיה של גיל הרכב, שאלה של אופי מי שנוהג ברכב והמון שאלות אחרות. הוחלט



גפני בראשות הדיון. צילום: נועם מושקוביץ/דוברות הכנסת

לעילוי נשמת קדושי מירון

כל השיעורים במקום אחד

מספר ישיר לשיעורי הגאון
רבי חיים שמרלר שליט"א
במערכת קול הלשון באידיש ולשון הקודש

שיעורי הש"ס, שולחן ערוך, פרשת השבוע, ווארטים לפרשה, נושאי הלכה שונים, פרקי אבות, אור החיים הק', ועוד

073-2951196

שמעו ותחי נפשכם



רק בריאות

הניוזלטר השבועי של חסד בישראל קהילת האנליין ליועצים רפואיים בישראל

ניליון מס' 4 פרשת בא

בעזה"י

• חדשות הבריאות •

מומחי הלב של בית החולים שערי צדק העבירו בשידור חי צנתור לתיקון המסתם המיטראלי בעזרת קליפ לעשרות מומחי לב המשתתפים בכנס מקצועי בבריסל

מערך צנתורי הלב בשערי צדק הוכר על ידי 'אבוט' אירופה כמרכז מצוינות בינלאומי להכשרת קרדיולוגים מכל מדינות אירופה. במסגרת תפקודו של מערך הלב של שערי צדק כמרכז הדרכה אירופאי,



טור פתיחה // חיים קליגר

אל תערבבו לנו את הסוכר!

נכון, זו הייתה הבטחת בחירות והבטחות יש לקיים, על כך מנעה מילה טובה לשר האוצר בצלאל סמוטריץ' שעומד מאחורי הבטחתו ומוריד את המס על השתייה המתוקה. אך הרבה הרבה לפני הבטחת הבחירות, ישנו "צו אלוקי", צו אלוקי המורה לנו על "ונשמרתם מאוד לנפשותיכם".

כאנשים שומרי תורה ומצוות, כהורים אחראיים על ילדיהם, משנה לנו טובה המיסוי על השתייה המתוקה? למי שמכיר מעט את הנתונים של מחלות הסכרת, הן הנתונים המספריים והן הנתונים הקליניים, צריך עוד "זרז" כדי להימנע משתייה מתוקה? עפ"י נתוני משרד הבריאות האדם החרדי עלול חלילה לחות בסכרת ביחס של פי 1.5 מאשר האדם שאיננו חרדי. אז נכון, מקומם ומכעיס חוסר העשייה והיוזמה של משרד הבריאות בנושא ההסברה בקרב הציבור החרדי, אבל אם נכעס, האם זה ימנע ממי מבני משפחתנו חלילה לחלות בסכרת?

מקומם עד כמה גם בנושא כל כך אקוטי

ובריאותי הוא הופך לכלי משחק בזירה הפוליטית, אבל אנחנו, כל אחד ואחת מאיתנו, כהורים לילדים, כאנשים בוגרים ואחראיים צריכים משהו נוסף מעבר לדאגה לבריאות למשפחתנו כדי לקחת את היוזמה לידים ופשוט להפסיק לצרוך שתייה מתוקה, האחריות האישית והמשפחתית שלנו הם הטריגרים הכי חשובים ועוצמתיים כדי שניקח את האחריות לידנו. ואתם פוליטיקאים יקרים, הפסיקו לערבב לנו את הסוכר, הסירו ידיכם מהנושא הכל כך חשוב הזה, יש לכם מספיק זירות קרב כדי להתאגרף בהם. לו הייתם באמת דואגים לאזרח, לאותו ילד שיכול חלילה להפוך לסוכרתי, הרי הייתם שמים בצד את כל החישובים הפוליטיים ודואגים לצאת במסע הסברה אגרסיבי כדי להביא לידיעת האזרח הפשוט את הסכנה שבצריכת הסוכר, אבל אתם לעערנו עסוקים רק בערבב את הסוכר ולנטות לגזור עוד גרגר של פופולאריות, אז אנחנו נדאג לעצמנו, נדאג לבריאותנו, נדאג לבריאות ילדינו בעז"ה

רק בריאות

הניוזלטר השבועי של "חסד בישראל קהילת האנליין ליועצים רפואיים בישראל"

לרגל תחילת שנת העשור לפעילותה של "חסד בישראל - קהילת האנליין ליועצים רפואיים בישראל"

אנו שמחים בס"ד להשיק את הניוזלטר השבועי

"רק בריאות"

במסגרתו נסקר מידי שבוע נושאים מקצועיים בתחומי הבריאות והרפואה מהארץ ומהעולם

המדורים ב"רק בריאות"

- שלום דוקטור - היכרות עם רופא • ביקור במחלקה - סקירה על מחלקה באחד המרכזים הרפואיים
- כרטיס ביקור - היכרות עם אחד מחברי "חסד בישראל" • רשלנות רפואית - עו"ד יוסי טולדנו • כדור אחד שלוש פעמים - סקירה על תרופה • רפואה והלכה - נושא רפואי בראי ההלכה בשיתוף "מוקד הרב" • מדברים בריאות - סקירה על טכנולוגיה רפואית • חדשות הרפואה - סיקור שבועי על חדשות מעולם הרפואה והבריאות



להורדת הניוזלטר

לחץ כאן



להצטרפות לרשימת התפוצה

לחץ כאן



והניוזלטר ישלח אליכם בעז"ה מידי שבוע

חסד בישראל - יחד נמשיך בעז"ה בשרשת החסד



דרישה להעמיד פתרונות מדיים:

ועדת הכספים דנה במחסור ברוקחים בפריפריה

בוועדה קראו לממונה על השכר, לאפשר לקופות החולים להעניק תוספות שכר לרוקחים שיצטרפו לשירותים הקהילתיים בפריפריה

יאיר ויס

ועדת הכספים בראשות ח"כ משה גפני, קיימה דיון בנושא 'סגירת בתי מרקחת באזור הדרום ככלל עקב המחסור בתקני כח אדם של הרוקחים ובעיר אופקים בפרט', הצעתו של ח"כ אפיר כץ.

אלי מרום, סגן מנהל אגף הרוקחות, משרד הבריאות: "המטופלים במדינת ישראל מקבלים שירות באמצעות קופות חולים, באמצעות הקופות עצמן ובאמצעות בתי מרקחת שבהסדר. באופקים יש עוד 2 בתי מרקחת, אופקים פארם וסופר פארם ושניהם נותנים שירות למבוטחי הקופות, האם זה מספיק למבוטחי מכבי, אני לא יודע".

דורית אלפר, מנהלת מכבי פארם מכבי שירותי בריאות: "ישנה מצוקה קשה של היעדר רוקחים בארץ באזור הדרום ולא רק באופקים. ישנם 700 רוקחי קהילה חסרים בארץ. בקופ"ח מכבי חסרים כ-50 רוקחים בכלל וכ-20 באזור הדרום. ובעקבות זאת אנו נאלצים לסגור בתי מרקחת בהיעדר רוקחים, באופקים צמצמנו שעות פעילות עקב המחסור. בעקבות המצב, יצרנו הסכמים עם רשתות פארם נוספות שנותנים שירות למבוטחי קופ"ח מכבי. כיום רוקחים שמסיימים לימודי רוקחות בחו"ל או בארץ מעדיפים לעבוד בחברות קנאביס או כרוקחים בבתי חולים ובתעשייה על פני רוקחות בקהילה עקב הבדלי השכר והתגמול". אלפר ציינה כי בקופה עושים מאמצים גדולים לגייס רוקחים, וקוראים לאפשר תמריץ מענק לרוקחים שיגיעו לעבוד באזור הדרום, צעד שנענו מצד משרדי הממשלה כי אסור.

נציג 'הסתדרות הרוקחים בישראל', אמיר ניצן הציג כי לעמדתו המחסור בארץ עומד על 1,000 רוקחים, וקרא לפתוח בית ספר נוסף למקצוע הרוקחות, כאשר עלה כי קיימים רק 2 כאלה בארץ, וכי מרבית הרוקחים המשתלבים בארץ למדו בחו"ל או עלו לארץ, ורבים מלומדי התחום מעדיפים תעשיות אחרות עם תגמול גבוה יותר, דוגמת תעשייה ובתי מרקחת של סופר פארם ומרכזים לממכר

קנאביס, על פני עבודה בקופות החולים ובתי החולים. במשרד הבריאות ובקופות החולים הצביעו על צעד שמקדם המשרד ומקובל בעולם, לפיו יקודם מקצוע של "טכנאי רוקחות", אשר יוכשר בתוך 10 חודשים, ויסייע לרוקחים בעבודה האדמיניסטרטיבית וקבלת הקהל, בעוד הרוקחים יוכלו להתמקד בעבודה הקלינית. עוד הציגו בקופות החולים קידום של אפשרות לאסוף תרופות בנקודות איסוף ממוחשבות, בדומה לאיסוף הבילות. עוד הוצג בדיון כי רמת השכר של רוקח מתחיל נעה בסביבות ה-17 אלף ₪, ורוקח בעל ותק יכול להגיע לשכר של 25 אלף ₪ בחודש. עוד ציינו במשרד הבריאות כי בתוכניות הגדלת מספר הסטודנטים לרוקחות והקמת ביי"ס נוסף בצפון.

שמריה הללי, יו"ר איגוד הרוקחים בהסתדרות הכללית: "הסכמי השכר אינם מעודכנים. אין הסכם שכר משנת 94 כך שהרוקחים הקיימים הולכים לשוק הפרטי וקופות החולים סוגרות מקומות בפריפריה. במקום לפתוח הסכם קיבוצי לרוקחים, יש עוד דיבור לפתוח הסכם מסגרת. נותנים תמריצים על תמריצים אבל יש פה שוק. אני מבקש שהממונה על השכר ישב אתנו להסכם קיבוצי פרטני לרוקחים".

יו"ר הוועדה סיכם את הדיון: "אני מבקש לדעת מה משרד הבריאות מתכנן לעשות עכשיו כדי שיהיו רוקחים בפריפריה, לא בתוכניות עתידיות שיבשילו עוד שנים, אלא כעת. הממונה על השכר - אני מבקש לדעת האם מתכוונים להותיר את שכר הרוקחים על כנו, כי אם זה יישאר כך לא יהיו יותר רוקחים. האם יש תוכנית להעלות את שכר הרוקחים, לפחות בפריפריה, זה מקצוע נדרש. אפשר לשבת רגל על רגל במשרד האוצר והבריאות, אבל אני מבקש תשובה בתוך שבוע. מה מש' הבריאות מתכנן לעשות ומה הממונה על השכר מתכנן. ממכבי אני מבקש שלא יהיה לריק שישבנו על הצנין, שבית המרקחת היחיד של הקופה בעיר, יפעל במתכונת הקודמת. מכבי קופה גדולה, היא יכולה להחזיק מעמד בעינין הזה".

דו"ח מדאיג:

עלייה במספר חולי הסרטן בישראל

על פי הערכות האגודה למלחמה בסרטן, בשנת 2022 אובחנו בישראל כ-33 אלף נשים חולים וכ-12 אלף מתו מהמחלה • בשנת 2020 אובחנו בעולם כ-19.3 מיליון בני אדם החולים במחלה • בשנת 2040 צפוי המספר לעמוד על כ-28.9 מיליון

אלחנן טולדנו

האגודה למלחמה בסרטן פרסמה נתונים חדשים על האבחון והתמותה מהמחלה בישראל. בשנה האחרונה חל גידול במספר המאובחנים כחולים במחלה: על פי הערכת האגודה למלחמה בסרטן, בשנת 2022 אובחנו בישראל כ-33 אלף איש החולים במחלה, וכ-12 אלף איש נפטרו ממנה. מדובר בעלייה בהשוואה לשנת 2019, שבה לפי נתוני

משרד הבריאות אובחנו 31,950 מקרים של גידולי סרטן. לפני עשור עמד הנתון השנתי על 28,709 חולים וכעשרת אלפים נפטרים.

על פי נתוני הסוכנות הבינלאומית לחקר הסרטן (IARC) בארגון הבריאות העולמי, בשנת 2020 אובחנו בעולם כ-19.3 מיליון חולים. בשנת 2040 צפוי המספר

לעמוד על כ-28.9 מיליון.

משה בר-חיים, מנכ"ל האגודה למלחמה בסרטן, הסביר כי "בכל חודש מתגלים בישראל כ-2,750 חולי סרטן חדשים. אימוץ אורח חיים בריא יכול להפחית בכ-50% את הסיכון לחלות. אנחנו יודעים שגילוי מוקדם מגביר באופן דרמטי את שיעורי הריפוי. אני קורא לציבור לגשת לקופת החולים לבדיקות בהתאם לגילם, ולאמץ אורח חיים בריא כדי להפחית את הסיכון לחלות".

בארגון הסרטן הבינלאומי ה-UICC, קוראים לממשלות ברחבי העולם לתעדף פעולות להפחתת סוגי הסרטן הניתנים למניעה. בארגון מדגישים כי "בשנת 2019 נפטרו תשעה מיליון בני אדם כתוצאה ממחלת הסרטן. כמחצית מהם נגרמו על ידי גורמי סיכון ידועים הניתנים לשינוי כמו עישון, צריכת אלכוהול והשמנה".

יד לאחים חושף:

משרד התיירות הפנה מדריכי תיירות להשתלמות במכללה להכשרת מיסיונרים

יד לאחים הגיב לשערורייה בשני מישורים עיקריים • בשטח עצמו, כדי לא לאבד זמן יקר, קידמו את פני באי יום העיון פעילים עם חומר הסברה שהבהירו להם את פשר המקום המפוקפק ותכליתו • במקביל ננקטה פנייה דחופה לשר התיירות להביא להפסקת ההתקשרות עם המרכז המיסיונרי • חטא על פשע: בימים אלו מתקיים דיון בבית המשפט נגד המכללה בגין פעילותה לשידול קטינים להמרת דתם - עבירה שדינה עונש מאסר

יצחק בן אליהו

שערורייה כזו לא זוכרים ביד לאחים שנים רבות: מדריכי תיירות נסערים פנו לארגון וסיפרו כי במסגרת ההכשרה שהם חייבים לעבור, ניתנה להם האפשרות להשתתף ביום עיון שיועבר ב'מכללה למקרא' - המרכז הגדול בישראל להכשרת מיסיונרים להטפה להמרת דת. המדריכים סיפרו כי לא משרד התיירות ולא 'המכללה למקרא' לא טרחו לגלות בפרסומיהם את פועלה הקבוע של המכללה.

ביד לאחים התארגנו במהירות ופעילי שטח של הארגון התייצבו בבוקר יום ההכשרה וחילקו למדריכים שנכנסו למקום עלון הסברה עם מידע מדויק על זהותה האמיתית של המכללה. בעלון שכותבתו "מי את 'המכללה למקרא'?" נכתב, בין היתר, כי המכללה היא מוסד לימודי נוצרי אוונגליסטי שנועד להכשיר פסטורים (כמרים נוצריים) של כת 'היהודים המשיחיים' להטפה להמרת דת בישראל. כנגד 'המכללה למקרא' מתקיים בימים אלו דיון בבית המשפט המחוזי בלוד, לנוכח הטפה ופגיעה בקטינים המהווה עבירה על החוק הפלילי, כפי שמופיע בספר החוקים של מדינת ישראל.

בעלון מופיעים ציטוטים מבכירי המדינה לדורותיה, לרבות אלו הידועים כרוקחים משמירת תורה ומצוות, שתקפו בחריפות את המיסיונרים וקבעו כי אין מקום לפעילותם בישראל.

מתגובות המדריכים עלה כי רובם לא ידעו דבר וחצי דבר על מטרת המכללה ואופיה. בעקבות האזהרה הודיעו כי יסגנו את החומר שילמד במקום וייקחו אותו בערבון מוגבל. אחד מהם סיפר לאנשי יד לאחים כי הם חייבים להשתתף ביום העיון שכן כל מדריך מחויב לעבור בכל

שנה לפחות השתלמות אחת מטעם משרד התיירות.

במקביל, כמה מהמדריכים הסכימו להעביר בצורה שוטפת מידע מתוך יום העיון, והפרטים שמסרו עזעו עוד יותר. כך למשל התברר כי בהפסקות שבין ההרצאות הוצעו להם ספרים מיסיונריים במחירים מסובסדים. "המיסיונרים מנצלים את העובדה שמשרד התיירות משתף עמם פעולה ומנצלים בתעוזה את הגעתנו אליהם, לצורכי הטפה" כתב אחד המשתתפים ששיגר עם המסר הזה תיעוד שחושף את מכירת הספרות המיסיונרית.

מדריך אחר אמר כי המכללה זרתה חול בעיניהם כשלמרות הבטחתה בפרסומים השונים כי תאפשר לנציגי שלוש הדתות המונותאיסטיות להציג את עיקרי דתם, במשבצת שיועדה ליהדות הופיע בפניהם המיסיונר הבכיר גולן ברושי שהציג את התורה הקדושה בצורה מעוותת ומסולפת וכך בדבריו תיאולוגיה נוצרית. "ציפיתי לשמוע על התורה מפי יהודי ולא מפי מומר לנצרות. זו רמייה" אמר בכעס.

ביד לאחים אמרו השבוע כי "חבל שמשרד התיירות בחר במכללה מיסיונרית החותרת תחת אושיות היהדות כאחת הספקיות שלו. המורה יותר היא העובדה שמדובר בגוף שנגדו מתנהל בימים אלו משפטי בגין הטפה פלילית שהעובר עליה צפוי למאסר על פי חוק".

עוד ציינו ביד לאחים כי מיד עם היוודע הפרטים פנתה הנהלת הארגון לשר התיירות מר חיים כץ בקריאה דחופה להפסקת ההתקשרות לאלתר בין משרד התיירות לבין המכללה המיסיונרית וכי התקווה היא שהפנייה תיענה ויושם קץ ללגיטימציה למיסיון ולעבריינים בשירותו כמו גם לגיטימציה לאנשיו.



הרב יגאל כהן שליט"א בביקור מיוחד בכפר חב"ד

הרב יגאל כהן שליט"א, קיים ביקור מיוחד בכפר חב"ד בעיצומו של היום בו מציינים בחב"ד את היום בו קיבל הרבי מליובאוויטש זי"ע את ההנהגה | את הרב כהן ליוו משלחת רבנים בראשות המרא דאתרא של הכפר

צילומים: עקיבא שיינברגר

ביקור מיוחד התקיים היום בכפר חב"ד: הגאון הרב יגאל כהן שליט"א, ראש מוסדות 'ביע אומר', פוסק הלכה, מזכה הרבים ומחשובי הרבנים הספרדים בארץ הקודש, ערך היום (רביעי) ביקור בכפר חב"ד. הביקור נערך בעיצומו של יו"ד שבט, יום ההילולא של כ"ק אדמו"ר הרי"צ זי"ע, הרבי הקודם מחב"ד, ויום קבלת ההנהגה של הרבי מליובאוויטש זי"ע.

דאתרא הגאון החסיד הרב מאיר אשכנזי שליט"א, יחד עם הרבנים, חברי המשלחת, הרב מנחם מענדל והבה, ראש כוללי 'תורה שלמה' בארץ הקודש וראש כולל בכפר חב"ד והרב ברוך ציקוואשוילי, רב בית הכנסת 'שטיינבאך שול' בכפר חב"ד ויו"ר מכון דעת לישראל.

במהלך המפגש דובר על מסירות נפש של שלוחי חב"ד, על חינוך ילדי השלוחים, על הגעה לקהלים רחבים ועל רבנות במאור פנים. הרב כהן סיפר על פעולותיו בכל רחבי הארץ והעולם לקירוב

רבנים מאחינו בני ישראל לאבינו שבשמים. הרב כהן, הסוחר רבבות באמצעות דרשותיו הידועות על אמונה וביטחון, שמע מחברי המשלחת על החידושים הגדולים של תורת החסידות בעניין השמחה והביטחון.

מלשכת הרב המשיכה המשלחת לבית 770 בכפר, שם התקבלו על ידי מנהל בית 770 הרב מנחם לאטר שליווה את הרב כהן וחברי המשלחת להעתק חדרו הק' של הרבי. הרב לאטר סיפר לרב כהן על יחודיותו של בית 770 ועל ההתבטאויות המופלאות

של הרבי מליובאוויטש זי"ע במהלך בנייתו. בסיום הביקור העניקו חברי המשלחת סדרת ספרים לרב כהן: 'שמחה וביטחון בהשם' (ליקוט שיחות של הרבי בנושא), ספר מסדרת שו"ע המבואר של 'מכון דעת לישראל' וקובץ 'הלכה בטעמה' של כוללי 'תורה שלמה'. הרב כהן הביע את התפעלותו מהספרים וציין בהתלהבות כי חברי המשלחת ידעו איזה ספרים להביא לו. בסיום הביקור נעמדו חברי המשלחת לתצלום משותף למרגלות בניין 770.



לוח הדרושים המוביל במגזר החרדי

דרושים

אוהב להתחיל ולסיים את העבודה מוקדם? לקייטרינג בבית שמש דרושים עובדים

דרוש/ה

דרוש/ה מנהל/ת חשבונות עד מאזן עבודה בחצי משרה

דרושה

לארגון גדול בבני ברק דרושה רכזת משאבי אנוש

דרושים

דרושים/ות שרטטים/ות אוטוקאד מנוסים

דרוש

דרוש עובד בכיר לדפוס בסט פרינט ירושלים

דרושה

דרושה מדריכה לבית ספר חרדי במרכז ובצפון

להגשת מועמדות ולמשרות נוספות www.jbh.org.il



מתוני סיכום השנה עולה:

82% מתושבי בנימין מרוצים משירות המועצה

מועצת בנימין מסכמת את 2022 בתחום השירות: למעלה מ-106,000 פניות עם אחוזי שביעות רצון גבוהים • ראש המועצה ישראל גנץ: "דרושים מעצמנו להוביל ולשאוף למצוינות"

חומי ברמ

בשנים האחרונות מועצת בנימין הובילה מהפיכה של ממש בתחום השירות לתושב. ראש המועצה ישראל גנץ חרת על דגל המועצה את ההתקדמות בתחום השירות ואכן ב-3 השנים האחרונות זינק מספר הפניות למוקד השירות של המועצה פי ארבעה. כך עולה מהנתונים שפורסמו היום.

בשנת 2022 התקבלו 106,654 פניות תושבים במוקד השירות, לעומת כ-25,000 בשנת 2019, כאשר 68% מהפניות בשנה החולפת נעשו באופן מקוון באמצעות הטפסים הדיגיטליים או דרך אפליקציית ווטאספ וכדו'. כ-82% מהתושבים שפתחו פנייה דיווחו שהיו מרוצים מהשירות שניתן להם מרגע הפנייה ועד להשלמת הטיפול.

היישוב אדם רשם את הגידול החד ביותר בפניות תושבים למוקד השירות. ביחס לשנה הקודמת עלה מספר הפניות של תושבי אדם ב-91%. הפניות מתושבי תל ציון גדלו ב-56% ביחס לשנה שעברה, בעפרה ב-53%, בכוכב השחר, במצפה יריחו וביישוב עלי עלה מספר הפניות ב-41%. בגני מודיעין חשמונאי ועלה עלו מספר הפניות ב-35% ו-31% בהתאמה.

זמן המתנה ממוצע למענה במוקד השירות 106 של בנימין עומד על 12 שניות בלבד. שיחה ממוצעת עם נציגי השירות אורכת דקה ו-27 שניות. במוקד

רושמים 5% של נטישת שיחה לעומת 10% אשתקד. מספר התושבים שהשתמשו בשירותי הדיגיטל של המועצה דרך המכשיר הנייד זינק ב-30%, זאת בעקבות פיתוח טפסים דיגיטליים בכל תחומי השירות. בשנה האחרונה הוגשו לתושבים 63 תהליכים דיגיטליים, הושק 'המרחב האישי' באתר המועצה המחבר אוטומטית לכלל השירותים באתרי הממשלה בלי הזדהות נוספת.

כל פנייה שמגיעה מתושב מנותבת על ידי המוקד למחלקה הרלוונטית שצריכה לעמוד בזמן התקן שהגדירה הנהלת המועצה לאותו שירות. מתבצע מעקב במערכת טכנולוגית אחרי הטיפול בפניות וראש המועצה רואה אף הוא את הנתונים בזמן אמת. אחת לחודש מתכנס פורום השירות של מנהלי מחלקות המועצה בהובלת מנכ"ל המועצה כדי להסיק מסקנות מדו"ח השירות החודשי.

ראש המועצה ישראל גנץ: "כדי לפתח את ההתיישבות וכדי שתושבי בנימין יהיה טוב יותר, אנחנו מחוייבים להוביל ולהצטיין בכל תחומי העשייה שבאחריותנו. עובדי המועצה כולם חתומים על המהפיכה בתחום השירות. נתוני השנה החולפת טובים ומשמחים ואנחנו בדרך לשפר ולשכלל עוד את המוטל עלינו". עוד מוסיף ראש המועצה: "בימים בהם אנו באים בדרישות למדינה להכיר בהתיישבות ולשפר את השירותים, אנחנו בראש ובראשונה תובעים מעצמנו ונראה שאנו בדרך הנכונה".

ביוזמת סגן ראש עיריית ירושלים הרב צביקה כהן: אלפי נשים חרדיות יצאו לערב נופש בחמי געש

ביוזמת סגן ומ"מ ראש עיריית ירושלים הרב צביקה כהן, יצאה לדרך היוזמה למימון ערבי נופש לאלפי נשים תושבות ירושלים במרחצאות של חמי געש. ביום שני הקרוב תצא הקבוצה הראשונה. בשבועות הקרובים צפויות לצאת אלפי נשים מכל השכונות ברחבי העיר לסדרה של ערבי נופש ומרגוע במרחצאות הבריאות של חמי געש

סגן ומ"מ ראש עיריית ירושלים הרב צביקה כהן: לנשות ירושלים מגיעה פעילות של מרגוע ובריאות, אני שמח שהצלחנו להשיג את התקציב על מנת לאפשר לאלפי נשות ירושלים לזכות לערב של חוויה נופש בהתאמה מלאה לצרכים ולאווירה הראויה למגזר החרדי



היוזמה יצאה לפועל לאחר ההצלחה האדירה שנחל המיזם הקודם של סגן ראש העיר הרב צביקה כהן, לקיומם של ערבי מרגוע ונופש לבחורי הישיבות ולאברכים בירושלים. מיזם שבו השתתפו אלפי אברכים תושבי ירושלים

במסגרת ערבי הנופש הנשים יזכו לערב מעשיר ומגוון באווירה מיוחדת. במשך מספר שבועות הנשים תגיענה בהסעות מסודרות שיצאו מהשכונות בירושלים לחמי געש לערב של נופש גיבוש ובריאות עם תכניות ואווירה מיוחדת של מרגוע והחלפת כוחות. במתחם חמי געש ישנם ארבעה בריכות מים תרמו מינרליות עם זרמים העשירים במינרלים ומלחים הנשאבים היישר מבטן האדמה, מתחם סאונות הכולל: סאונות יבשות וסאונה רטובה, מדשאות ואולמות מקורים, מרכז טיפולי בריאות.

המיזם כולל שכונות וקהילות רבות ברחבי העיר ירושלים. המיזם זכה לברכתם של רבני השכונות והקהילות בירושלים שהודו לסגן ומ"מ ראש העיר הרב צביקה כהן, על היוזמות הברוכות למען לומדי התורה ומשפחות בני התורה.

בד בבד, פנה סגן ראש העיר הרב צביקה כהן, לנציגים החרדים בעיריית ירושלים בבקשה שיפעלו גם הם בקידום מיזמים דומים בקרב קהילות נוספות בירושלים. לרווחתם של תושבי ירושלים מכל החוגים והעדויות.

נחנכו שני נקודות משטרה במרכז הרפואי 'הדסה' עין כרם והר הצופים

מנכ"ל הדסה: 'המאבק שלנו נשא פרי'. נקודות המשטרה יגבירו את תחושת הביטחון של הצוותים הרפואיים' מפקד מחוז ירושלים במשטרה: 'מגיע לצוותים הרפואיים שעושים פעילות מצילת חיים להיות מוגנים'

שבועות יביא לחיזוק תחושת הבטחון של הרופאים וצוותי הרפואה' מפקד מחוז ירושלים, ניצב דורון תורג'מן: 'אנו רואים בחומרה רבה כל איום ופגיעה בצוותים הרפואיים מגיע לצוותים הרפואיים שעושים מלאכת קודש ופעילות מצילת חיים- הגנה מיטבית מפני אלימות מכל סוג שהיא, ואנחנו נפעל בכדי להגן עליהם. השוטרים שיוצבו כדרך קבע בבתי החולים יפעלו למתן שירות מיטבי, למניעת אלימות מכל סוג שהיא בשטח בית החולים, להגברת תחושת ביטחון של הצוותים הרפואיים והמבקרים בבתי החולים ולטיפול באירועים חריגים. בכך נגביר את ההרתעה, נקצר את זמן התגובה, ונקנה בטחון לאלו שפועלים בכל שעות היממה להציל חיים.'



שני נקודות שיטור חדשות של משטרת מחוז ירושלים נחנכו בימים האחרונים במרכז הרפואי הדסה, בעין כרם ובהר הצופים. בשנה שעברה אישרה הממשלה את הצבתם של עמדות שיטור בבתי החולים במטרה להתריע פורעים הפועלים באלימות נגד צוותים רפואיים.

נקודות השיטור החדשות בבתי החולים הדסה עין כרם והדסה הר הצופים, יאוישו במהלך השבוע על ידי שוטרי משטרת ישראל, ובמהלכם יפעלו השוטרים למניעה ומענה מידי באירועים חריגים ואלימות מכל סוג שהיא, זאת בנוסף לטיפול המקצועי והמיזון שמעניקים צוותי הביטחון בבתי החולים.

מנכ"ל המרכז הרפואי הדסה, פרופ' יורם וייס: 'לאחר דרך ארוכה המאבק שלנו נשא פרי. שוטרי משטרת ישראל יהיו לחלק משמעותי בהגנה על שלומם של הצוותים ושל המבקרים ויסייעו בהרתעה ובהשבת תחושת הבטחון, זאת ביחד עם צוותי מחלקת הבטחון שלנו, העושים עבודתם נאמנה לאורך שעות היום והלילה. הדגשתי בפני הצוותים בהדסה כי הם ראויים לכל הגנה ולקרקע בטוחה שתאפשר להם לעסוק במלאכת הצלת החיים. הבטחתי להם כי הנהלת המרכז הרפואי לא תשקוט ולא תנוח עד אשר יוצבו העמדות ואני מברך העל המשך שיתוף הפעולה המצויין עם משטרת ישראל,

בריאות

יוצאות לאור:

ערב ייעודי לנשות ירושלים בנושא גידול וטיפול בילדים

בערב נשים מיוחד שקיימה כללית בשכונת רמות בירושלים קיבלו מאות המשתתפות עוצמות של בריאות וכוחות מחודשים • בהרצאה המרכזית העניקה הגב' נאוה גולדברג, מטפלת מוסמכת בריפוי בעיסוק במרפאות כללית בשכונה, טיפים חשובים לשגרת בריאות והתפתחות תקינה של ילדים ותינוקות

החשובים בתוך קהילה תוך התאמת המסרים לאורח החיים בשכונה. אודות לפעילות הנמרצת של מנהלות המרפאות יחד עם הגב' רוחי קראוט הצלחנו להעניק גם לנשות השכונה כלים חשובים לניהול שגרת בריאות ברוכה ובטוחה."

הרב אברהם קונסקי מנהל המחלקה החרדית בכללית מוסיף: "קיומם של ערבי בריאות הינם חלק מאבני הדרך שמובילות את כללית במטרה להעניק לציבור הלקוחות מארז שלם של בריאות מתקדמת. אנו נמשיך לקיים ערבי הסברה והנגשה של מידע רפואי חשוב בהתאמה לכל שכבות האוכלוסייה תוך התאמה מלאה לבני הקהילות השונות."



משודרגים ושירותים רפואיים מתקדמים אלא גם במעטפת חזקה שמגישה את תחומי הבריאות

א/ הגב' ארליכמן את כלל השירותים שמספקת כללית במרפאה המקצועית: רפואת נשים, ילדים, עיניים, א"ג, אורתופדיה, המטולוגיה, עור ועוד. גם נציגת השירות של כללית בשכונה הגב' רוחי קראוט נתנה סקירה קצרה על החידושים הרפואיים שהביאה כללית לרמות, ביניהם מרכז לבריאות האישה שמספק לאימהות את כלל השירותים הנחוצים בתקופת טרום לידה ואחריה.

לדברי הרב משה רוזנרטן מנהל המגזר החרדי במחוז ירושלים בכללית: "שכונת רמות הירושלמית מצטיינת לא רק במרכזי בריאות

גם בשכונת רמות בירושלים, הבריאות היא מעל לכל. לצד פריסת מרפאות בנגישות רבה בכל שכונות עיר הבירה, בכללן גם ברמות שהתחדשה לאחרונה מרכז בריאות האישה חדש בשכונה, מעניקה כללית ללקוחותיה ערך מוסף של בריאות, באמצעות קיום ערבי הסברה והנגשה מידע רפואי חשוב סביב שגרת החיים.

במסגרת זו, ערכה כללית ערב נשים מיוחד בשיתוף עיריית ירושלים, החברה למתנסי"ם והמנהל הקהילתי ברמות. תחת הכותרת "יוצאות לאור" התאספו מאות מנשות שכונת רמות והסביבה לערב שכולו העצמה נשית, חיבור ועוצמה.

חלקו המקצועי של הערב הוקדש לגידול הילדים - נושא שמדבר ללבה של כל אמה. הגב' נאוה גולדברג, מרפאה בעיסוק במרפאות כללית בירושלים, העבירה הרצאה מרתקת בנושא. בדבריה שיתפה המטפלת המנוסה, בטיפים פרקטיים להתנהלות היומיומית מול הילדים ואף העניקה זמן חופשי לשאלות שהגיעו מקהל הנשים. בהמשך הערב הציגה על הבמה הגב' שירה ארליכמן, מנהלת המרפאה של כללית ברמות



המדריך המלא:

האם הילדים שלכם זקוקים למשקפיים?

האם הגיע הזמן להצטרף למשפחת מרכיבי המשקפיים? אלו סימנים מצביעים על כך? איך בכלל בוחרים משקפיים והאם קוצר הראייה יכול להשתפר? איתי שלום, אופטומטריסט מוסמך, "מכבי ממבט ראשון" ובעלים של "אופטיקה ברכס" בצומת כפר חסידים עם כל התשובות, בייעוץ של ד"ר אלווירה גור לאוטמן, מומחית לרפואת עיניים ורופאת עיניים מחוזית של מכבי בצפון



איתי שלום, אופטומטריסט

אלו סימנים מצביעים על צורך במשקפיים בילדים?
 • כשהילד עוצם עין או מכווץ את העיניים בעת ביצוע פעולה כמו קריאה מהלוח, או מתקרב מאוד ללוח.
 • כאשר קיימת פזילה קבועה או מתחלפת, לדוגמה: עין שבורחת החוצה כשהילד עייף.
 • כשישנה דמעת.
 • כשיש תלונות על סינוור משמעותי.
 • שוני בגודל העין ובצורתה.
 • אודם בלחמית שאינו עובר תוך יומיים שלושה.
 • שפשוף תמידי של העיניים.
 • כאשר קיימת הטיית ראש אל הכתף.
 • ילדים בגיל בית הספר בדרך כלל לא תמיד יפתחו קוצר ראייה. קוצר הראייה מתבטא במספר משקפיים מינוס - עדשות "מקטינות".
 כיצד בוחרים משקפיים?
 מעבר לכך שישנן צורות שונות של מסגרת המתאימות למבנה הפנים, הדבר החשוב ביותר שהמשקפיים יהיו נוחים, לא לוחצים, לא רופפים מידי, רצוי שלא יהיה מגע של המתכת בעור. האם קוצר ראייה יכול להשתפר?
 קוצר הראייה מיופיה, מתחיל עפ"י רוב מגיל 6 והלאה. במהלך השנים נראה עלייה במספר

הנדרש במשקפיים, כך לקראת סוף שנות העשרה ובמהלך שנות 20, קוצר הראייה אמור להתייצב. עם זאת, לא צפוי שיפור טבעי בקוצר הראייה. מה משמעות בעיית מיקוד ראייה?
 כאשר אנו קוראים בעיניים מתכנסות אחת כלפי השנייה ואם ישנו קושי בהתכנסות לא נוכל לקרוא לאורך זמן ללא מאמץ.
 בעיית מיקוד הראייה נפוצה בקרב ילדים אך יכולה להתבטא גם במבוגרים. הבעיה מתחילה להתבטא לרוב בגיל 5-6. בגיל זה הילד נדרש לראשונה להפגין מיומנות בכתיבה וקריאה. כדי להצליח במשימה הילד נדרש להתמקד בעמוד שלפניו במשך זמן ממושך ובמקביל גם להעתיק מהלוח. כלומר, עליו למקד את הראייה שלו למרחקים שונים בפרקי זמן קצרים, פעם קרוב ופעם רחוק וחוזר חלילה. הילד יכול לראות מצויין, והבעיה היא אך ורק בתפקוד שרירי העיניים.
 בעיית מיקוד ראייה: 10 סימנים בולטים
 • הילד מסרב לקרוא או לכתוב.
 • מתקשה להעתיק מהלוח או "לא מספיק".
 • מתלונן על ראייה מטושטשת או ראייה כפולה בזמן קריאה או בהעתקה מהלוח.
 • שיעורי הבית נמשכים זמן רב ומלווים בהפסקות ארוכות.
 • הילד מתלונן על כאבים בעיניים ובראש

במיוחד אחרי קריאה או אחרי שעות בית הספר.
 • הילד קורא לאט יחסית לגילו וחוזר וחותך אותה שורה פעמיים או יותר.
 • הילד מדלג על מילים, על שורות והאותיות "רוקדות" לו.
 • הילד מחליף בין האותיות.
 • הילד מגלה הבנה יותר כשהוא שומע מאשר שהוא קורא.
 • בזמן הקריאה הילד מתלונן על עייפות ומרבה למצמץ בעיניו.
 חשוב לדעת- הילד אינו מסוגל להגדיר בעצמו את בעיית מיקוד הראייה, מכיוון שזהו מצבו הרגיל. בעיית מיקוד ראייה: חמישה צעדים לפתרון פשוט
 • אבחון של אופטומטריסט מומחה שאכן הילד סובל ממיקוד ראייה לקוי.
 • טיפול בתרפיה ויזואלית: בתרגילי עיניים במסגרת תוכנית טיפול המותאמת אישית לצרכיו של הילד.
 • הטיפול כולל תרגילי עיניים מיוחדים המבוצעים בעזרת מכשירי ראייה אופטיים ייחודיים. המלמדים את הילד להפעיל את מערך שרירי העיניים שלו ולשלוט בהם.
 • התרגילים משפרים את תנועת העיניים, את התיאום ביניהן, את יכולת המיקוד ועוד.

כללית מרחיבה את מעטפת הבריאות ללקוחות מחוז צפון עם הוספת מכשור מתקדם וצוות רפואי מקצועי

מרפאת כללית בחצור התחדשה במכשיר אולטרסאונד מתקדם שיספק שירותי רנטגן לכלל האוכלוסייה מתינוקות ועד קשישים • לצוות הרפואי של המרכז לרפואה יועצת 'רקתי' של כללית בטבריה מצטרף ד"ר חאמד בטיש מומחה לרפואת אלרגיה ואימונולוגיה קלינית

רפואת משפחה וילדים, נשים, שירותי סיעוד ובית מרקחת. כלל השירותים במרפאה יותאמו גם לאורח חייהם של בני הקהילות השונות בחצור.
 בתוך כך, גם תושבי טבריה התבשרו על חידוש מרענן: ד"ר חאמד בטיש, מומחה ברפואת אלרגיה ואימונולוגיה קלינית הצטרף לצוות הרפואי במרכז לרפואה יועצת - 'רקתי' של כללית בעיר. ד"ר בטיש צבר ניסיון רב בהתמחות בבית חולים רמב"ם ובבית החולים פוריה בטבריה וחולק את זמנו גם במרפאות כללית ברמת הגולן, מג'דל שמש, ובבקרית שמונה ובקצרין.
 במרכז לרפואה יועצת כללית רקתי ניתן לקבל שירותים רפואיים בתחומים רבים: אורולוגיה, אורתופדיה, אימונולוגיה קלינית, אנדוקרינולוגיה, אף אוזן גרון, גסטרואנטרולוגיה, המטולוגיה ילדים, ראומטולוגיה, כירורגיה, מחלות זיהומיות, ריאה, נירוכירורגיה, נירולוגיה, סוכרת, עור, עיניים, קרדיולוגיה, ראומטולוגיה, עבודה סוציאלית רפואה, תזונה ודיאטה, רפואה דחופה, סיעוד, מכון שמיעה ומרכז בריאות האישה.
 לדברי הרב יוסי אוקנין מנהל המגזר החרדי במחוז צפון בכללית: "על ידי פיתוח מערך בריאות מתקדם אנו דואגים לספק את כל השירותים הנצרכים, בסביבה המוכרת ובלי להרחיק לכת. אנו נמשיך להוות גב רפואי חזק לאלפי תושבי הצפון ולהעניק שירות מקצועי ואיכותי".
 הרב אברהם קונסקי מנהל המחלקה החרדית בכללית: "כארגון הבריאות הגדול בישראל כללית אמונה על בריאותם של תושבי הצפון. כפי שאנו פועלים ברחבי הארץ, גם מחוז צפון של כללית מצטיין בשירותים מקצועיים התפורים למידות הלקוח, תוך הנגשה מלאה לאורח חיי התושבים".



מעצמת הבריאות של כללית בצפון הארץ, מאפשרת לתושבי הצפון לנהל שגרת חיים יציבה ובטוחה. שירותים מקדמים, מרכזי בריאות מקצועיים, פריסה רחבה של מרפאות וצוותים מומחים מהמעלה הראשונה, כל אלה הפכו את כללית למובילת הבריאות הבלתי מעורערת גם במחוז צפון.
 במסגרת שדרוג מעטפת השירותים בהתאם לצרכי התושבים, נוסף השבוע שירות חדש ומתקדם במרפאת כללית בחצור: מכשיר אולטרסאונד. מכשיר הסונאר צויד בטכנולוגיה מתקדמת המאפשר אבחון רדיולוגי מדויק והוא מיועד לכלל האוכלוסייה, מתינוקות ועד חולים מורכבים, קשישים ובעלי מוגבלויות.
 "למכשיר האולטרסאונד יש חמישה מתמרים שונים", מפרטת הגב' אירית בחבוט מנהלת שירות רנטגן ראשית בכללית מחוז צפון. "כל אחד מהם מותאם באופן ייחודי לאיבר מסוים בגוף: בדיקת בטן עליונה, בטן תחתונה ואגן, בדיקת כליות, צוואר, בלוטת התריס ובלוטת הרוק, נגעים עוריים וסונאר מוח לתינוקות ועוד".
 מערך הרנטגן של כללית במחוז צפון עובר מהפך לשרדוג השירותים במטרה לייצר סביבת עבודה דיגיטלית וממוחשבת ובכך לחסוך למטופלים זמן יקר ואת ההפניה לבתי החולים.
 המכשיר החדש שהגיע לחצור הוא חלק ממערך רפואי איכותי שהקימה כללית בעיר. לצד מרפאות המספקות את מיטב השירותים, הולכות ונשלמות עבודות התשתית והלוגיסטיקה למרכז רפואי חדש בשכונת כרמים סנטר הסמוכה לקריה החסידיית בעיר. המרפאה החדשה תספק

בריאות



לאומית שירותי בריאות ובית החולים איכילוב מקדמים שירות חדשני מסוגו בישראל: בדיקה אוטומטית של טופס 17 בעמדת התורים של בית החולים ומעבר ישיר לנותן השירות

גב' יעקבי, סמנכ"לית מערכות מידע של לאומית: "עשינו קפיצת דרך טכנולוגית משמעותית עם השפעה עתידית לקיצור תהליכים שנמצאת בבסיס התפיסה בלאומית פשוט וקל - למטופל" • ד"ר אסתי סייג, סמנכ"לית איכילוב: "מברכת את לאומית על הצטרפותה למיזם חשוב זה, המוותר על בירוקרטיה מיותרת"

ותאפשר לה בשנים הקרובות לממש בהדרגה שיתוף מידע עם ארגוני בריאות ויישומי בריאות לחברה באופן מהיר וסטנדרטי בהתאם לתקן. בכך, תואץ היכולת של לאומית לאמץ פתרונות מהארץ והעולם של חדשנות ושימוש באבזרי מדידה

פרויקט הטמעת פתרון FHIR ללאומית ומימוש תהליכי אוטומציה של טופס 17 מבוצע על ידי מובילי אגף מערכות מידע של לאומית ביחד עם צוות מומחים של חברת אוטברן. חברת אוטברן היא החברה המובילה בשוק ביישומי FHIR בישראל וצברה ניסיון רב וייחודי באפיון ומימוש תהליכי אינטגרציה ושיתוף מידע, בהתבסס על תקן FHIR בשנתיים האחרונות בקרב ארגוני בריאות רבים וכל קופות החולים. זאת ועוד, חברת אוטברן היא החברה היחידה בישראל שהנה גם שותפה מיישמת וגם Solution Partner של חברת אינטרסיסטמס.

כמו כן אימוץ תקן FHIR כאסטרטגיה של לאומית לשיתוף מידע והתשתית הנלווית תאפשר לה להיות ארגון הבריאות הראשון בישראל שמדוח מידע למשרד הבריאות בהתאם לתקן FHIR. האפיון שבוצע במשותף ע"י נציגי לאומית, נציגי אוטברן ומשרד הבריאות יאפשר בתחילת הרבעון להר ביטוח להציג גם את נתוני הביטוח המשלים / שב"ץ של מבוסחי לאומית.



לאומית כארגון בריאות דיגיטלי ודינאמי שנהנית מהיתרון של היותה קופת בוטיק קטנה, ראתה לנכון לשתף בפרויקט גם בתי חולים קטנים המספקים שירות באזורים גיאוגרפיים ולמגורים ספציפיים ולכן הנה הקופה היחידה שעתידה להעניק את שירותי האוטומציה של טופס 17 גם בבתי חולים בנצרת.

כיצד כל זאת מתאפשר? לאומית ראשונה בשוק להשיק פתרונות דיגיטליים לחבריה כבר שנים רבות, וכעת - הראשונה להקים פלטפורמה מלאה לשיתוף מידע בהתבסס על תקן FHIR ולפרוס אותו בסביבת הייצור שלה כבר בתחילת 2023.

תשתית רחבה הכוללת פתרון אינטגרציה ופתרון FHIR SERVER בינלאומי מבית INTERSYTEMS - יצרנית תוכנה גלובאלית מובילה בפתרונות לניהול ושיתוף מידע בעולם הבריאות ופרוסה באלפי ארגוני בריאות בארץ ובעולם, ובהם 30 בתי החולים הטובים בעולם. התשתית תחבר לכל מערכות הליבה של לאומית

ולחברת אוטברן על היותם שותף במהלך". כבר כיום לקוחות לאומית נהנים משירות של אישורים אוטומטיים של טפסי 17 במצבים שונים בהם הספק מעביר את סיכום הביקור לכספת, ובהתאם נפתחת אוטומטית בקשה להתחייבות, שמאושרת ברב המקרים באופן אוטומטי על סמך מערכת "מח התחייבויות".

מערכת "מח התחייבויות" הינה מנוע חוקה מתקדם לאישור אוטומטי של התחייבות על סמך פרמטרים שונים של מצב רפואי, אבחנה וכו', תהליך העבודה הישירה מול הספקים חוסך ללקוח את הצורך להגיע למרכזים הרפואיים או לפתוח בעצמו בקשה להתחייבות דרך אתר הקופה או באפליקציה.

לאומית מנהלת את התהליך מול נותני השירות ובתי החולים עבור הלקוח ומצמצמת את תפקידו כשליח. השירות של אישור אוטומטי של טפסי 17 שמופעל ע"י מנגנון חוקה (מח התחייבויות) מצטרף לשורת תהליכים רבים ממוחשבים שמקלים על הלקוח בתהליכים הדורשים אישורים.

לקראת סוף 2023 מתוכננת הרחבת שירות האוטומציה של טופס 17 כך שבתי חולים יעבירו בקשות להמשך טיפול לקופה ישירות מבלי להטריח את הלקוח ובעקבות פניות אלו יינתנו אישורים וישלחו טפסי 17 (התחייבויות) מראש לבית החולים.

כהמשך ישיר למהפכה הדיגיטלית אשר עוברת על לאומית שירותי בריאות בשנים האחרונות, במסגרתה הייתה לאומית הקופה הראשונה בישראל להעניק שירות 360 מעלות עד הבית כולל רופא בוידאו, משלוח תרופות עד הבית ועוד - לאומית תשיק בקרוב שירות מתקדם ללקוחותיה - בדיקה אוטומטית של טופס 17 בעמדת התורים של בית החולים, אשר תאפשר ללקוח לדלג על עמדת הקבלה והתור למזכירות ולהמתין ישירות לנותן השירות.

ההשקה של השירות תתבצע עם בית החולים איכילוב במוץ 2023. בהמשך השנה, מתוכנן להמשיך לפרוס את השירות בכל רשת בתי החולים הממשלתיים בפרסה ארצית.

ד"ר אסתי סייג, סמנכ"לית איכילוב: "מברכת את לאומית על הצטרפותה למיזם חשוב זה, המוותר על בירוקרטיה מיותרת של בלדרות. גיוס הטכנולוגיה לטובת ייעול תהליכים יתפוס בעתיד הקרוב יותר ויותר מקום, ביחסים בין ספקים למבטחים לרווחת המטופל".

גב' רקפת יעקבי, סמנכ"לית מערכות מידע של לאומית: "עשינו קפיצת דרך טכנולוגית משמעותית עם השפעה עתידית לקיצור תהליכים שנמצאת בבסיס התפיסה בלאומית "פשוט וקל - למטופל" שמחים לקדם טכנולוגיות בעלות השפעה רחבה. מודה לאיכילוב על שיתוף הפעולה

תנופת ההתפתחות של לאומית בדרום:

מנהל המחוז החדש התברך אצל רבני ואדמו"רי העיר אשדוד

אבי אסייג, מנהל החדש של מחוז דרום בלאומית שירותי בריאות, נכנס לברכה והתייעצות במעונם של אדמו"רי ורבני העיר אשדוד • זכה לברכות הצלחה והודאה על מכלול השירותים המקיף של לאומית בעיר

בפרט, שבירכו את מר אסייג על תפקידו החדש והרעיפו מברכותיהם להצלחה מרובה שוודאי תשפיע על כלל תושבי העיר לטובה.

ורבם של חסידי בעלזא חבר הבד"צ הגאון רבי חיים פסח הורביץ שליט"א, המכירים מקרוב את פעילות לאומית בעיר אשדוד בכלל ובריכוזים החרדיים

מנהל המחוז ומנהל המגזר החרדי עלו למעונו של הרב רבי מאיר אבוחצירא שליט"א, שהרחיב על חשיבות הרפואה בעיר והודה להם על התאמת השירותים והסיוע לכלל ולפרט. לאחר מכן שהו במשך זמן ממושך במעונו של המרא דאתרא, הגאון רבי יוסף שיניין שליט"א, רב העיר אשדוד, בפניו סקרו את מכלול השירותים של לאומית בעיר.

תנופת ההתפתחות של לאומית בדרום בשיאה עם כניסתו לתפקיד מנהל המחוז של מר אבי אסייג, שמילא תפקידים בכירים במחוז ירושלים וחולל מהפכות לטובת הלקוחות והשירותים למטופל באזור ירושלים רבתי.

על רקע כניסתו לתפקיד ביקש מנהל המחוז הנכנס להכיר מקרוב את הקהלים שיהיו מעתה תחת תחומי אחריותו ובחר להתחיל בעיר הגדולה באזור הדרום, אשדוד, בה מתקיימות קהילות חרדיות גדולות שרבים מחבריהם נמנים על שכבת הלקוחות המרוצים של לאומית. וכך, כשהוא מלווה במנהל המגזר החרדי בלאומית הרב אפרים רוזנשטיין, עלה מר אסייג למעונם של אדמו"רי ורבני העיר והתייעצות וברכה לרגל התפקיד החדש.

במעונו של כ"ק מרן האדמו"ר מפייסבורג שליט"א סקר מנהל המחוז את השירותים הרחבים מהם נהנים תושבי רובע ג' בה שוכן מרכז החסידות, קריית פייסבורג, בית המדרש המרכזי והישיבה זוכה לברכות מרובות והכרת תודה על הסיוע וההירתמות של לאומית לטובת צרכי הלקוחות בכל נושא ועניין.





תוכנית "חיסכון לכל ילד" תפסה תאוצה בעקבות עליית הריבית

הביטוח הלאומי פתח בינואר 2017 תוכנית חסכון לכל ילד עד הגיעו לגיל 18 במטרה לאפשר לילד לצאת לחיים הבוגרים עם חיסכון כספי של עשרות אלפי שקלים. במסגרת תוכנית "חיסכון לכל ילד" המדינה מקצה 55 ש"ח מדי חודש וההורים יכולים להגדיל את הסכום החודשי של החיסכון ב-55 ש"ח נוספים מתוך קצבת הילדים. בדיקת שוק של תוכנית "חיסכון לכל ילד" ב-9 בנקים מובילים על גובה ריביות החיסכון בתוכנית קובעת: בנק מרכנתיל במקום ה-1, במרבית אפיקי ההשקעה.

שוטפת של סכומים קטנים מאפשרת לאחר שנים להגיע לסכום חיסכון משמעותי.

החיסכון החודשי הוא בסכום סביר. ההתמדה בביצוע ההפקדות ותוספת הריבית שהפכה להיות אטרקטיבית לאור עליות הריבית האחרונות, הם שהופכים את החיסכון בהגיע הילדים לבגרות, לסכום משמעותי ונאה. בנוסף לחיסכון הנצבר, עם הגיע הילד לגיל 18, הוא מקבל מענק בסך 500 ש"ח ובמידה והוא ממתין עם התוכנית עד גיל 21, הוא מקבל מענק של 500 ש"ח נוספים.

לרשות כל ילד בהגיעו לגיל 18 או 21, יעמדו אלפי שקלים שיוכלו לסייע לו בתחילת חייו הבוגרים. הסכום הנצבר יוכל לשמש אותו למימון חתונה, לימודים וכיו"ב.

לאחרונה תוכנית "חיסכון לכל ילד" הפכה לאטרקטיבית יותר עם עליות הריבית האחרונות במשק.

בינואר 2017 הביטוח הלאומי פתח בתוכנית חסכון לכל ילד עד הגיעו לגיל 18 במטרה לאפשר לו לצאת לחיים הבוגרים עם חיסכון כספי של עשרות אלפי שקלים שנצבר עבורו. התוכנית מתבססת על הפקדה חודשית של 55 ש"ח ע"י המדינה, כאשר להורים קיימת אפשרות להגדיל את סכום החיסכון החודשי ב-55 ש"ח נוספים מתוך קצבת הילדים.

ניתן לפתוח את החיסכון בכל בנק ללא קשר בו מתנהל חשבונם של ההורים. ניתן לפתוח את החיסכון ב-6 אפיקי השקעה הכוללים מסלול ריבית קבועה, מסלול ריבית משתנה ומסלול ריבית צמודת מדד. התכנית מאפשרת לבחור אפיק השקעה קבוע או לחילופין אפיק עם תחנת שינוי מסלול לאחר 5 שנים.

לתוכנית "חיסכון לכל ילד" יש יתרונות רבים. האחד, הפן החינוכי המתייחס לחינוך לחיסכון. השני, צבירה

לאומי מוביל את רפורמת הבנקאות הפתוחה:

הבנק מאפשר ללקוחות לרכז את כל המידע הבנקאי והפיננסי במקום אחד

לאומי יאפשר ללקוחותיו לצפות במידע פיננסי מחשבונות בנקים אחרים ובפירוט חיובים מנרטיבי אשראי בנקאיים וחוז' בנקאיים - הכול באתר ובאפליקציית לאומי

המהלך ניתן יהיה לקבל התראות על חיובים כפולים לבתי עסק זהים, חיובים הריגים, צפי להוצאות בחודש הקרוב בהשוואה לחודשים קודמים, התראות על יתרות שליליות ועוד. בלאומי מציינים כי, כבר כיום לאומי מספק תובנות מסוג זה ללקוחותיו באפליקציה, אולם כעת, הלקוחות ייהנו מתובנות אלו - על כלל חשבונותיהם וכלל הכרטיסים שברשותם.



במסגרת רפורמת הבנקאות הפתוחה, לאומי הוא הראשון במערכת הבנקאית שיאפשר ללקוחותיו לצפות במידע מחשבונות העו"ש שלהם בבנקים נוספים וכן בפירוט חיובי כרטיסי אשראי, בנקאיים וחוז' בנקאיים. במסגרת המהלך, מהשבוע יכלו לקוחות לאומי להצטרף לשירותי הבנקאות הפתוחה באפליקציה ובאתר לאומי, במספר צעדים פשוטים, ובכך לאפשר את הצגת כלל המידע הפיננסי האישי - במקום אחד.

רפורמת הבנקאות הפתוחה נועדה לספק ללקוחות שליטה מיטבית במידע הפיננסי שלהם. במסגרתה, כל הבנקים וחברות האשראי בישראל ישתפו האחד את השני במידע הפיננסי של הלקוח, בכפוף לאישורו. הדבר יאפשר ללקוח לראות את התמונה המלאה בכל חשבונות הבנק ובכל כרטיסי האשראי הבנקאיים והחוז' בנקאיים שלו, ובהתאם לכך לקבל החלטות מושכלות בהתנהלות הפיננסית השוטפת.

מעבר להצגת נתונים הפיננסיים וניווט פשוט בין החשבונות והכרטיסים השונים, לאומי אף ייגיש ללקוחותיו תובנות מהותיות שיוכלו לסייע בניהול פיננסי מושכל ושליטה על ההוצאות ועל ההכנסות. כבר בשלב הראשון של

המיטב לברך עליו

יינות נבחרים של 'יתיר' לט"ו בשבט

יקב יתיר עם יינות משובחים בטעמים שנשתבחה בהם ארץ ישראל, מכרמים שנבחרו בקפידה ומניבים את התוצרת האיכותית הידועה של היקב. עכשיו, כשט"ו בשבט בפתח וניחוח הפירות כבר נישא באוויר, יקב יתיר הידוע באיכותו משתף בדרכים השונות לבחירת יין מושלם. אם אתם אוהבים להתאים את היין שלכם לסוג האוכל כדי להפיק את ההנאה המרבית, כל מה שאתם צריכים זה לדעת לבחור את היינות המתאימים ולהכיר את השילובים המומלצים לפירות ט"ו בשבט.



בלאן, 7% קליירט בלאנש. היין מיוצר מענבים מכרמים שונים ביער יתיר (780-680 מטר מעל פני הים), והוא תסס והתיישן כשמונה חודשים על שמריו בשילוב של אמפורות בטון, חביות עץ גדולות ומיכלי גירוסטה. מדובר ביין לבן אלגנטי שטעמי הפרי המובהקים שלו שומרים על איפוק ורעננות. הוא צפוי להמשיך להתפתח היטב בבקבוק בעשור הקרוב, וגם הוא בגווני זהוב ירקרק בהיר עם ארומה פירותית עשירה. יינות אלה מתאימים במיוחד לשילוב עם פירות הודות לטעמים העשיר, מורכבותם וניחוחם הפירותי שהופך כל סעודת ט"ו בשבט לתענוג. יינות אלה מומלצים מאד לכל מי שיודע ליהנות מיין משובח בעיתוי מושלם שמביא לידי ביטוי את תוצרת הענבים של אדמות ארץ ישראל.

מנכ"ל יקב יתיר, יעקב בן דור: "אין זמן מתאים יותר מט"ו בשבט, ראש השנה לאילנות, כדי ליהנות מיינות שהשתבחה בהם ארץ ישראל. השנה היום הזה מקבל משמעות נוספת, בהיותנו מקווים ומתפללים לגשמי ברכה".

יינות יקב יתיר הינם בכשרות בד"ץ מהדרין בראשות הגר"א רובין שליט"א

ט"ו בשבט מאופיין בצריכה של פירות שהשתבחה בהם ארץ ישראל, ולכן זה זמן מתאים במיוחד ליינות ישראלים משובחים ממיטב היינות של 'יתיר'. ביקב ממליצים לט"ו בשבט על יינות לבנים המשתלבים היטב עם הפירות.

• הר עמשא לבן 2021 - יין המורכב ממספר זנים: 58% ויונייה, 38% שנין בלאן, 4% גרנאש בלאן.

היין מיוצר מענבים מכרמים שונים ביער יתיר (780-680 מטר מעל פני הים), הוא תסס והתיישן כשבעה חודשים על שמריו בשילוב של אמפורות בטון וחביות עץ גדולות (אלון ושיטה, 500 ליטר).

היין עצמו הינו בגוון קש בהיר, ובריחו מזכיר פירות קיץ - משמש, נקטרינה, אגונה, חבוש, טעמו מזכיר אפרסק לבן, פרי עדין ורענן עם חומציות טובה.

• הר עמשא רוזה 2021 - יין המורכב מהזנים גרנאש (70%) ומורבדר (30%). היין הופך מענבים מכרמים שונים ביער יתיר (780-680 מטר מעל פני הים), שנבצרו מוקדם על מנת להעצים את הרעננות ביין.

הוא תסס בטמפרטורה נמוכה במכלי גירוסטה וחביות עץ נייטרליות, ולאחר התסיסה הושאר במכל עץ גדול למשך 6 חודשים.

היין עצמו הינו בגוון ורוד אדמדם, ובריחו מזכיר אפרסק, תות ואשכולית אדומה. טעמו יבש ומינרלי, פרי רענן, מלא וארוך.

• נחל יתיר לבן 2020 - אחד מהיינות הלבנים הטובים ביותר משנת הברז, עם הרכב זנים ייחודי: 41% ויונייה, 35% רוסאן, 17% גרנאש

צרכנות

תעצרו לקפה ובייגל בקניון עזריאלי ירושלים

קניון עזריאלי ירושלים - מתחדש כאשר הוא פותח סניף של רשת בתי הקפה הייחודית והמצליחה "בייגל - קפה" ושמה להעניק ללקוחותיו חווית קניות מהרמות הגבוהות. ביגוד, הנעלה, ביוטי ואוכל - הכל במקום אחד.

למשרד. סניף בייגל קפה בקניון עזריאלי ירושלים נמצא בקומה האמצעית, סמוך לזארה ומציע אוכל חלבי טעים ומוקפד כשהמוטיב המרכזי הוא בייגל על סוגיו השונים. בתפריט הבייגלים מוצעים בוריאציות השונות; כריך, טוסט ופיצה. בגזרת הכריכים קיימים גם כאלו במילויים מפתיעים! כמו למשל כריך שניצל חלומי או כריך אנטיפסטי צבעוני.

הרשת שהוקמה בשנת 2012 ומונה כיום 7 סניפים גאה להציג את המגוון העשיר והרחב אותו היא מציעה. בסניפים קיימת גם מעדנייה בה ניתן לרכוש גבינות משובחות לפי משקל וכן ניתן להרכיב סלטים לפי בחירה אישית.

בחנות בייגל: מעדנייה רחבה להרכבת סלטים טריים וכריכי בייגל מגוונים ואיכותיים, גבינות, מוצרי קונדיטוריה ומנות מבית הקפה. לקחת הביתה/

למשרד. במעדנייה: מגוון עשיר של סלטים/גבינות/ קישים/מאפינס ומוצרי קונדיטוריה לצד תפריט משקאות ייחודי ומשקאות חמים ומיוחדים וכמובן כלל מבחר משקאות קפה מוכרים ואיכותיים.

אתר "בייגל- קפה" בעל ממשק ידידותי ונוח מאוד לשימוש, דרכו ניתן להזמין את מגוון המנות המופיעות בתפריט ביתר קלות עד לפתח הבית.

בנוסף הרשת מציעה שירותי קייטרינג חלבי עם תפריט אירועים הכולל פלטות כריכים/גבינות/ ירקות/קישים וכל טוב. אוכל כזה לא יבייש אף אירוע באשר הוא. קטן או גדול. מקסימום נבראות ואיכות ללא פשרות.

הסניף בקניון עזריאלי ירושלים, ממוקם בקומה האמצעית ונושא את תעודת הכשרות של רבנות מהדרין ירושלים.



חופשה קצרה ומרעננת

חופשת חורף במלון 'ספוטניק' שבבטומי

מלון 'ספוטניק' הכשר למהדרין כל השנה בבטומי שבגאורגיה, מזמין אתכם לנצל את סוף החורף בחופשה קצרה ומרעננת במחירים מיוחדים

המהודרת של הרה"ג רבי משה נחשוני שליט"א. מוזמנים לנצל את סוף החורף ולהתרענן בחופשה קצרה בחו"ל במחירים של חופשה בארץ - החל מ- \$ 120 לזוג ללילה. טלפון להזמנות: 054-3837055 03-7461550



לקראת סוף החורף הארוך בו חיכיתם לחופשה קצרה ולהתרעננות מהשגרה, הגיע הזמן הנכון. מלון 'ספוטניק' בבטומי שבגאורגיה זה בדיוק מה שאתם צריכים עכשיו. מלון ספוטניק, שפעיל כל השנה בהשגחה מהודרת שוכן בבטומי, עיר עם שלל אטרקציות, נופים, אתרים מעניינים ופעילויות רבות ומגוונות. המלון שוכן במרחק קצר של כ- 20 דקות משהדה התעופה לנוחות מירבית, כשהטיסה אורכת כשעתיים וחצי. במלון תהנו משקט ושלווה לצד ארוחות גורמה המוגשות בטוב טעם על ידי שפים מנוסים. המלון פעיל כל השנה תחת כשרותו

פסח חלומי בגאורגיה

חופשת פסח חלומית בבטומי שבגאורגיה במלון המפואר דרימלנד אוזיס (DREAMLAND OASIS HOTEL) # תוכניות מושקעות עם אמנים מהשורה הראשונה • חוויה קולינירית ברמה גבוהה עם השפים מוטי פינצ'בסקי ורמי קינן והקונדיטורית דנה שפרלינסקי • המלון כשר למהדרין בהשגחת הרה"ג רבי משה נחשוני שליט"א ללא חשש שרויה וללא קטניות • הזמינו עכשיו במחירים אטרקטיביים במיוחד

שמחת חג מדהימה ורוחנית עם פה מפיק מרגליות הרב מאיר שורץ שליט"א שימסור הרצאות ודרשות במהלך החג, ועם אמנים מהשורה הראשונה - החזן העולמי דוד וינבר, גדול הזמר החסידי מנדי וייס, המלחין ובעל המנגן בנצי שטיין ועוד, שינעימו לכם את החופשה בשירה ובזמרה בתפילות, בערבי שירה, או סתם בויץ אל תוך הלילה. הזמינו עכשיו במחיר אטרקטיבי ובמחירים מיוחדים. טל' להזמנות: 03-7461550 | 0543837055



כושר טורס מזמינה אתכם לחופשת פסח חלומית בבטומי, לחוות חג באווירה רוחנית ושמחה עם מיטב הרבנים והאמנים, וליהנות מסעודות כיד המלך עם שפים וקונדיטורים בעלי ניסיון רב. בחברה בחרו בבטומי שבגאורגיה, שהינה יעד נחשק לנופש ולטיולים אודות לנופים המרהיבים, שלל אטרקציות, מרחבים עצומים ולהיותה קרובה יחסית בטיסה של כשעתיים וחצי מישראל. כדי שתהיו בטוחים שתהנו במקסימום בחרו בשבילכם במלון דרימלנד אוזיס המפואר שהינו ברמת חמשה כוכבים, במרחק של כחצי שעה משהדה התעופה. המלון מציע חדרים מפוארים ומרווחים, חוף ים פרטי, פארק מים הכולל בריכות מגוונות ומגלשות אקסטרים, גינת גדולות, חדר באולינג ברמה גבוהה וחדרי פעילות ומשחקים לילדים. במהלך ימי החופשה תהנו מחוויה קולינירית ברמה גבוהה עם השפים מוטי פינצ'בסקי ורמי קינן והקונדיטורית דנה שפרלינסקי, שיגישו לכם ארוחות גורמה מושקעות ומעוצבות, בכשרות הרה"ג משה נחשוני שליט"א ללא חשש שרויה וללא קטניות, לעונג יום טוב מכובד כיאה וכראוי לפסח.

שחרית בהצרות

אלפים נהרו ביום שני האחרון לשמחת נישואי בת הגאון רבי יצחק שאול קנייבסקי שליט"א בנו חנינו של מרן שר התורה זיע"א • החתן נכדו של הגרמ"ש אדלשטיין שכונד בברכה אחריתא • בחתונה השתתפו משפחת מרן שר התורה, רבנים, ראשי ישיבות, אישי ציבור ונגידים מרחבי העולם
צילום: טוקי לרר



חתונת נכד ראש ישיבת בית מתתיהו הגאון הגדול רבי ברוך ויסנקר שליט"א והגאון הגדול רבי ישראל גנס שליט"א מראשי ישיבת קול תורה, הנלה נכדת גאב"ד עדת ישראל הגאון הגדול רבי אליעזר דינר שליט"א. בעיצומה של סעודת החתונה נשא הסבא הגאב"ד הגר"א דינר שליט"א דרשה, כמנהג בית אבותיו צילום: איציקו.



חומש סעודה בת"ת כלל חסידי 'שער השמים' שע"י מוסדות מרכז השל"ה טבריה לשמו וזכרו של השל"ה הק' בניהול הרה"ח משה אורי גוטפארב הי"ו ובהשתתפות רבני העיר שליט"א צילום: דוד כהן



שמחת אירוסי נין מרן האדמו"ר מסטריקוב זצ"ל נכד לחתנו הגה"צ רבי ישעיה פרנקל שליט"א רב ביהמ"ד קראקא ב"ב בן לבנו הרה"ג ר' יעקב יצחק דן פרנקל שליט"א. הנלה בת הרה"ג ר' יצחק מנחם מענדיל אנגלרד שליט"א ר"כ באבוב ירושלים בן אב"ד דאברא זצ"ל צילום: איציקו.



מעמד "זטהר לבנו" בארגון תפארת בחורים דבאבוב בארה"ק
צילום: משה גולדשטיין



**ביתר עילית: שבע ברכות המרכזית לרגל שמחת נישואי בנו של
רבה של קהילת צאנז בניתר הגר"א שטיגליץ שליט"א עם בת
הגר"א ישראלית רב קהילת צאנז באשדוד צילום: ארי קופרשטוק**

